PORTAUTENSIUR T/

MOTORIZZATI
E STATICI




' 7, KINT=K DATI TECNIC]

I LAVORAZIONI CON TORRETTA ATTACCO VDI

7, GAIT

LAVORAZIONI ASSIALE LAVORAZIONI RADIALE
PORTAUTENSILE DIRITTO PORTAUTENSILE INCLINATO 90°
19
- ©
I
| Tx N | v
E| S
@ i - 1B a— @7 - HN

VERSIONI DESTRA E SINISTRA

Versione

X I versione sinistra

' destra

MANDRINO PRINCIPALE

Versione
sinistra

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 299




' 7, KINT=K DATI TECNIC]

I LAVORAZIONI CON TORRETTA ATTACCO VDI

LAVORAZIONI ASSIALE LAVORAZIONI RADIALE
PORTAUTENSILE INCLINATO 90° PORTAUTENSILE DIRITTO
/

S
— I
i

VERSIONI DESTRA E SINISTRA CON MANDRINO E CONTROMANDRINO

TORRETTA SUPERIORE 2

TORRETTA SUPERIORE 1

Versione
sinistra

Versione
z destra

Versione  Versione vy,
destra sinistra N

—_
g« Versione

Versione destra

destra

TORRETTA INFERIORE 2

TORRETTA INFERIORE 1

v,
300 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7 KINTEK BIGLIA ‘

I BIGLIA - B301/445/470/501(Y-S)/510/545/550/565/650/658/1200/446,/465/745/765-B750/1250 16 ST.

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA BIGLIA

I

/
N/
a
w
()
)

34

31.5
A

31.5

7, GAIT

32.5

32.5

!

A

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 20




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

86
65
o 9 o
o o
[ €9‘
] .
T
@55

y 31.5 28
63 74. 94
BIGLIA
cob ER VELOCITA MAX I COPPIA MAX REFRIGERANTE P
. (Rpm) (Nm) INTERNO Bar
124-05519 ER25 6000 11 50 NO -
124-05520 ER25 6000 11 50 Sl 20
124-05521 ER32 6000 171 50 NO -
124-05522 ER32 6000 11 50 Sl 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
84
63
1 1
f [b 1 f i 1
&) Ol
N ©
. n
8 ] 2
L0 @
D N , I
¢ ofl,
o
| '
T ﬂ e Im ’7 28
70 94
106.5
BIGLIA
cobp ER VELOCITA MAX I COPPIA MAX REFRIGERANTE P
: (Rpm) (Nm) INTERNO Bar
124-05523 ER32 6000 11 50 NO -
124-05524 ER32 6000 11 50 Sl 20

v,
302 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7 KINTEK DIN5480
I DIN5480

n VDI A

z
VDI A B d z
30 67 55 158 18
40 75 63 198 24
50 93 78 23,8 18

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

DIN5480 SAUTER

cob. D ErR  REFRICERANTE  F L w Wi COP(F,’\I'Q;V'AX VE"?SLT%‘)MAX RAPPORTO oo
116-43001 30  ER25 NO 87 55 64 68 28 6000 1 -
116-43002 30  ER25 S| 87 55 64 68 28 6000 1 20
16-44001 40  ER2S NO 105 63 80 86 50 6000 1 -
116-44002 40  ER25 S| 105 63 80 86 50 6000 1 20
116-44003 40  ER32 NO 108 63 80 86 50 6000 1 -
116-44004 40  ER32 S| 108 63 80 86 50 6000 1 20
116-45040 50  ER32 NO 41 78 88 88 80 6000 1 .
1645041 50  ER32 S| 41 78 88 88 80 6000 1 20
16-45017 50  ER40 S| nen 78 88 88 80 6000 1 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 303




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

o

i

]]o

1

L] L L
DIN5480 SAUTER
cop. D Er REFRICERSNTE U I e Lae— By
TORRETTA (Nm)  (Rpm)

116-43003 30  ER2S NO DX 55 48 63 55 56 29 64 28 6000 1 -
116-43004 30  ER2S S| DX 55 51 63 55 56 29 64 28 6000 1 20
116-43004L 30  ER2S S| sx 55 51 63 55 56 29 64 28 6000 1 20
116-44005 40 ER25 NO DX 80 59 70 63 65 36 75 50 6000 1 -
116-44006 40  ER2S S| DX 80 62 70 63 65 36 75 50 6000 1 20
116-44006-80BAR 40  ER2S S| DX 80 62 70 63 65 36 75 50 6000 1 80
116-43005 30 ER2S NO DX 85 48 63 55 56 29 64 28 6000 1 -
116-43006 30 ER2S S| DX 85 5 63 55 56 29 64 28 6000 1 20
116-54069 30 ER2S S| DX/SX 85 51 65 55 56 29 64 28 6000 1 20
116-46001 30 ER2S NO DX 100 48 63 55 56 29 64 28 6000 1 -
116-46002 30 ER2S S| DX 100 5 63 55 56 29 64 28 6000 1 20
116-54097 40  ER25 NO SX 100 59 72 63 65 36 75 50 6000 1 .
116-44007 40 ER25 NO DX 100 59 70 63 65 36 75 50 6000 1 .
116-44008 40  ER25 S| DX 100 62 70 63 65 36 75 50 6000 1 20
116-44009 40  ER32 NO DX 80 59 74 63 65 36 75 50 6000 1 .
116-54098 40  ER32 S| DX/SX 80 62 75 63 65 36 75 50 6000 1 20
116-44010 40  ER32 S| DX 80 62 74 63 65 36 75 50 6000 1 20
116-440T 40  ER32 NO DX 100 59 74 63 65 36 75 50 6000 1 .
116-44012 40 ER32 S| DX 100 62 74 63 65 36 75 50 6000 1 20
T16-44012L 40 ER32 S| SX 100 62 74 63 65 36 75 50 6000 1 20
116-54099 40 ER32 S| DX 100 72 75 63 65 36 75 50 6000 1 80
116-45053 50 ER%2 NO SX 10 64 M7 78 73 42 88 80 6000 1 -
16-45054 50 ER32 S| DX 10 64 TN71 78 73 42 88 80 6000 1 20
116-45030 50 ER40 S| DX TI0 64 T91 78 73 42 88 80 6000 1 20

*arichiesta la versione sinistra
DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR

v,
304 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE ARRETRATO

2L NN\

o
2
3

(o
o o - L
h
A
DIN 5480 SAUTER
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX P

COD. D ER INTERNO SU TORRETTA A B F L P T w (Nm) Nmax RAPPORTO Bar
116-43008 30 ER25 NO DX 75 71 40 55 56 104 64 28 6000 11 -
116-43009 30 ER25 Sl DX 75 74 40 55 56 104 64 28 6000 11 20
116-44016 40 ER32 NO DX 120 92 41 63 65 156 75 50 6000 11 -
116-44017 40 ER32 Sl DX 120 95 41 63 65 156 75 50 6000 11 20

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE-RADIALE

ee0
1

W
]
i
a
i
1 (o)
i
DIN 5480 SAUTER
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA  VELOCITA P
seb b Ew INTERNO _SUTORRETTA A B F 'L P T W WI \)X(Nm) MAX. (Rpm) RAPPORTO g,
16-54083 30 ER25 NO DX 86 59 45 55 56 40 32 32 16 6000 1 ;
16-54084 30 ER25 si DX 86 59 45 55 56 40 32 32 16 6000 1 20
116-54085 30 ER25 si X 86 59 65 55 56 40 32 32 16 6000 1 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 305




' 7 KINTEK DIN5482
I DIN5482

n VDI A

- [a]

c
VDI A B d E V4
30 55 45 14,5 B15X12 8
40 63 53 16,5 B17X14 S
50 93 78 19,5 B20X17 1

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

!
- 1 ] [a]
1
F L
— —— -—
DIN5482 SAUTER
REFRIGERANTE COPPIA MAX VELOCITA MAX. P

COD. D ER INTERNO F L w W1 (Nm) (Rpm) RAPPORTO Bar
16-43010 30 ER25 NO 87 45 64 68 28 6000 11 -
16-4301 30 ER25 Sl 87 45 64 68 28 6000 11 20
116-44019 40 ER25 Sl 105 53 80 86 50 6000 11 20
116-44020 40 ER32 NO 108 53 80 86 50 6000 11 =
16-44021 40 ER32 Sl 108 53 80 86 50 6000 11 20
16-45013 50 ER40 Sl 16l 71 88 88 80 6000 11 20

v,
306 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

i:i::_h._\'

a o _
i
| ] o
1
[T
Sl
T A L
. — P -
DIN5482 SAUTER
REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIAMAX  VELOCITA P
cob. D ER INTERNO _SUTORRETTA A B F L P T W (Nm) MAX (Rpm) RAPPORTO g,
16-43013 30 ER25 sI DX 55 51 63 45 48 26 64 28 6000 1 20
16-44024 40 ER32 NO DX 80 59 74 53 71 33 75 50 6000 1 ;
16-44025 40 ER32 sI DX 80 62 74 53 71 33 75 50 6000 1 20
16-45044 50 ER32 NO DX M0 64 M71 71 83 42 88 80 6000 1 ;
*arichiesta la versione sinistra
DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ARRETRATO
W T
/'O%“ 4/ N\
|
- [®1 o\ o ik
) f O o
yon
I\ T
o s L
T Jzy 1 6 4
A
DIN5482 SAUTER
REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIA MAX  VELOCITA P
sobe B B INTERNO _ SUTORRETTA A B F L P T W (Nm) MAX (Rpm) RAPPORTO g,

16-54076 30 ER25 NO SX 75 71 42 45 48 104 64 28 6000 11 -

*arichiesta la versione sinistra
DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 307




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE-RADIALE CON GHIERA INTERNA

DIN5482 SAUTER

REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA  VELOCITA RAPPORTO P
INTERNO SU TORRETTA MAX (Nm) MAX. (Rpm) Bar

16e-54080 30 ERI6 NO DX 86 59 45 55 48 40 32 32 16 6000 11

COD. D ER A B F L P T W Wi

v,
308 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7 KINTEK DIN1809
I DIN1809

n VDI A
B
C
- - - - - i a
c
|
T a
E
——— -
VDI A B (o4 d E
30 62 45 8 12
40 72 53 10 18 8
50 o1 78 13 24 13

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

=

| |

DIN1809 - DUPLOMATIC

cob. D ER RETE'TGE%F;\IAC')“TE F L W wi COP(I:\II,:";VIAX VE'—O(ggr‘:‘q)MAX' RAPPORTO BZr
116-54065 30 ER25 Si 90 55 64 68 28 6000 1 20
16-43017 30 ER25 NO 87 45 64 68 28 6000 1 -
16-43018 30 ER25 si 87 45 64 68 28 6000 1 20
16-44027 40 ER25 Si 105 53 80 86 50 6000 1 20
16-44028 40 ER32 NO 108 53 80 86 50 6000 1 -
16-44029 40 ER32 S| 108 53 80 86 50 6000 1 20
16-44030 40 ER32 NO 95 53 80 86 50 6000 1 ;
16-44031 40 ER32 sI 95 53 80 86 50 6000 1 20
16-45039 50 ER32 si 41 71 88 88 80 6000 1 20
16-45014 50 ER40 NO 61 71 88 88 80 6000 1 -
16-45015 50 ER40 Si 61 71 88 88 80 6000 1 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 309




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE ARRETRATO

i
PR | = o
'
< L
I
- F -
DIN1809 - DUPLOMATIC
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX P
cob. D ER R EE Ao A F L P T W (Nm) Nmax RAPPORTO -
116-54074 30  ER25 NO DX 50 1076 45 40 90 78 14 12000 12 -
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
L
i ﬁ:a-:_l |_
[11]
1 i
i 1 Do
1
[T
i
T A L
DIN1809 - DUPLOMATIC
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX  VELOCITA P
cob B Bw INTERNO _ SUTORRETTA A B F L P T W (Nm) MAX. (Rpm) RAPPORTO g,
116-54068 30 ER25 NO SX 55 48 65 55 48 29 64 28 6000 11 -
116-43019 30 ER25 NO DX 55 48 63 45 48 29 64 28 6000 11 -
116-43020 30 ER25 S| DX 55 51 63 45 48 29 64 28 6000 11 20
116-54092 40 ER32 NO SX 80 59 75 53 71 36 75 50 6000 11 =
116-44034 40 ER32 NO DX 80 59 74 53 71 36 75 50 6000 11 =
116-44035 40 ER32 Sl DX 80 62 74 53 71 36 75 50 6000 11 20
116-44038 40 ER32 NO SX 100 59 74 53 - 36 75 50 6000 11 =
116-44039 40 ER32 Sl SX 100 62 74 53 - 36 75 50 6000 11 20
116-45050 50 ER32 S| DX 0 64 M71 71 83 42 88 80 6000 11 20
116-45051 50 ER32 S| SX 0 64 M71 71 83 42 88 80 6000 11 20
116-45026 50 ER40 Sl DX M0 64 N91 71 83 42 88 80 6000 11 20
*arichiesta la versione sinistra DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR

v,
310 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE ARRETRATO

DIN1809 - DUPLOMATIC

cob. D ER RER ORI O, A B F L P T W Mcg(p(ﬂﬁ‘) Nmax RAPPORTO g~
116-43022 30 ER25 NO DX 104 71 40 45 48 75 64 28 6000 1 -
16-43022L 30 ER25 NO SX 104 71 40 45 48 75 64 28 6000 1 -
116-43023 30 ER25 S| DX 104 74 40 45 48 75 64 28 6000 1 20
116-46010 40 ER32 S| DX 156 95 40 53 72 120 75 50 6000 1 20

DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE - RADIALE CON GHIERA INTERNA

DIN1809 - DUPLOMATIC

REFRIGERANTE POSIZIONE
INTERNO SU TORRETTA

cob. D ER COPPIA  VELOCITA RAPPORTO P

A B F L 1 P T W W\ \m MAX (Rom) Bar

116-54082 30 ERIl6 NO DX 79 59 45 45 62 48 40 32 32 16 6000 11 -
116-54081 30 ER25 NO SX 79 59 45 45 62 48 40 32 32 16 6000 11 -
16-54114 40 ER25 NO SX 79 59 65 53 72 71 40 32 32 16 6000 11 =

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 27




' 7, KINT=K TOEM BARUFFALDI

I TOEM BARUFFALDI

n VDI A

nD

VDI A B d V4
30 59 45/53 24 6
40 68 53 32 8
50 84 70 40 8

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

TOEM BARUFFALDI

cop. D ER  REFRICERANTE ¢ L wow COP(':\I'Q;V'AX VE'-O(gLTé)MAX RAPPORTO
16-43024 30  ER25 NO 87 45 64 68 28 6000 1 .
16-43025 30  ER25 S| 87 45 64 68 28 6000 1 20
116-44045 40  ER25 S| o5 53 80 86 50 6000 1 20
16-44046 40  ER32 NO o8 53 80 86 50 6000 1 :
116-44047 40  ER32 S| o8 53 80 86 50 6000 1 20
16-45043 50  ER32 S| 41 71 88 es 80 6000 1 20
N6-45018 50  ER40 NO el 7 ss  ss 80 6000 1 .
116-45019 50  ER4O S| mel 7 88 88 80 6000 1 20

v,
312 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

TOEM BARUFFALDI

con b e FERCERANIE POSEONE , o ¢ L p 1 w COPAMAX EOETA aupomo
16-54072 30 ER25 Sl DX 55 ol 65 45 48 29 64 28 6000 11 80
116-43026 30 ER25 NO DX 55 48 63 45 48 29 64 28 6000 11 -
16-43027 30 ER25 Sl DX 55 5] 63 45 48 29 64 28 6000 11 20
16-54070 30 ER25 NO SX 85 48 65 45 48 29 64 28 6000 11 -
16-54071 30 ER25 Sl SX 85 48 65 45 48 29 64 28 6000 11 20
16-44049 40 ER25 Sl DX 80 62 70 53 71 36 75 50 6000 1 20
16-44050 40 ER32 NO DX 80 59 74 53 71 36 75 50 6000 1 -
116-4405]1 40 ER32 Sl DX 80 62 74 53 71 36 75 50 6000 IN 20
M6-45059 50 ER32 Sl SX o 64 N71 71 83 42 88 80 6000 IN 20
16-45033 50 ER40 NO SX MO0 64 1191 71 83 42 88 80 6000 IN 20
M6-45034 50 ER40 Sl DX MO0 64 1191 71 83 42 88 80 6000 IN 20
16-45035 50 ER40 Sl SX 170 64 191 71 83 42 88 80 6000 11 20

*arichiesta la versione sinistra
DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 313




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE ARRETRATO

TOEM BARUFFALDI

REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIA P
cob. D ER NTERMO T SOTORREYIA A B F L P T w (FfOFRA Nmax  RAPPORTO o
116-43029 30 ER2S NO DX 75 71 40 45 48 104 64 28 6000 1 -
116-43030 30 ER25 si DX 75 74 40 45 48 104 64 28 6000 1 20
116-46012 40 ER25 Si DX 20 95 37 53 71 156 75 50 6000 1 20
116-46013 40 ER32 NO DX 20 92 4 53 71 156 75 50 6000 1 -
116-46014 40 ER32 si DX 20 95 4 53 71 156 75 50 6000 1 20
DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE-RADIALE
TOEM BARUFFALDI
REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIA  VELOCITA P
cob B B INTERNO _ SUTORRETTA A B F L P T W WI \AX(Nm) MAX(Rpm) RAPPORTO g,
16-54086 30 ER25 NO DX 79 59 65 45 48 40 39 39 16 6000 1 ;
16-54130 40 ER25 NO X 79 59 65 53 71 40 39 39 16 6000 1 :
16-54131 40 ER25 S| X 86 59 65 53 71 40 39 39 16 6000 i 20

v,
314 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K HAAS
I HAAS

n VDI A
B
a4 el , o o
\Kj :
z
VDI A B D y4 TIPO
40 104.85 63 302 4
40 117,55 63 302 4
40 130,25 63 302 4
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE
]
[a]
T
L
F L
STEPPED - HAAS
REFRIGERANTE COPPIA MAX VELOCITA MAX P
cob. D ER R F L L1 w W1 (Nm) (Rpm) RAPPORTO .~
116-44060 40 ER25 NO 105 63 11755 80 86 50 6000 11 -
116-44058 40 ER32 NO 108 63 10485 80 86 50 6000 11 -
116-44059 40 ER32 Sl 108 63 10485 80 86 50 6000 11 20
116-44062 40 ER32 NO 108 63 1755 80 86 50 6000 11 -
116-44063 40 ER32 sl 108 63 1755 80 86 50 6000 11 20
116-44066 40 ER32 NO 108 63 13025 80 86 50 6000 11 -

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 315




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

2 ED
! f
o

- - [— -
STEPPED - HAAS
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA VELOCITA P
cob. D ER INTERNO SUTORReTTA A B F L L1 P T W MAX(Nm) MAX. (Rpm) RAPPORTO g,
16-44073 40 ER25 sI SX 80 62 70 63 TN755 82 36 75 50 6000 1 20
16-54105 40 ER32 S| SX 80 59 91 63 13025 82 36 75 50 6000 1 20
16-47003 40 ER32 NO SX 69 59 74 63 10485 82 36 75 50 6000 1 ]
16-54101 40 ER32 NO X 69 56 91 63 1755 82 36 75 50 6000 1 ]
16-47004 40 ER32 S| SX 69 62 74 63 10485 82 36 75 50 6000 1 20
16-47007 40 ER32 NO SX 69 59 74 63 755 82 36 75 50 6000 1 ]
116-47008 40 ER32 S| SX 69 62 74 63 T755 82 36 75 50 6000 1 20
16-44074 40 ER32 NO SX 80 59 74 63 1755 82 36 75 50 6000 1 ;
16-44075 40 ER32 S| sx 80 62 74 63 T755 82 36 75 50 6000 1 20
16-44078 40 ER32 NO SX 80 59 74 63 13025 82 36 75 50 6000 1 ]
DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE ARRETRATO
i i ”
o / F i
. : M -
m i
o [T
' o —— S
b A 1 L |
STEPPED - HAAS
REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIA  VELOCITA P
gem. b Ex INTERNO _ SUTORReTTA A B F L L1 P T W \aX(Nm) MAX.(Rpm) RAPPORTO g,
116-54110 40 ER32 NO SX 20 92 42 63 1755 82 36 75 50 6000 1 ;
116-54113 40 ER32 S| SX 120 95 42 63 1755 82 36 75 50 6000 1 20

v,
316 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE-RADIALE

STEPPED - HAAS

REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA  VELOCITA P
cob. D ER INTERNO SUTORRETTA A B F L I P T W WI \iX(Nm) MAX. (Rpm) RAPPORTO g,
124-04009 40 ER25 si X 86 59 65 63 13025 82 40 39 39 16 6000 1 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 317




' 7 KINTEK OKUMA - BMT60 ‘

OKUMA - BMT60 - LB2000 EX (M) - LB2500 EX (M) - LB3000 EX (M,MY) - LT2000 EX - LT3000 EX
LB3000 EX (MW,MYW) - LU2000 EX - LU2500 EX - LU3000 EX (M,MW,MY) - GENOS L300 (MY,MW,MYW)

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA OKUMA BMT60

41.5

39 26

)

/%

Y
J

19

~
U< S

36.5

D)
L/
L)
L/

39

26

|
|

v,
218 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

A p=l
O |
O [
§ L (e} (e} | i | ) JED
O O O, O ’
\ (O
-
. W _ F -
OKUMA BMT60
REFRIGERANTE COPPIA MAX VELOCITA MAX P
COD. D ER INTERNO A B F (Nm) (Rpm) RAPPORTO Bar
124-06005 60 ER32 NO 87 97 100 70 6000 11
124-06006 60 ER32 Sl 87 97 100 70 6000 11 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
- W Tole A
| fED
w 13
0

Jﬁ:
o/ ANC|

&) o
” o) ©
nia

OKUMA BMT60
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX P
COD. D ER INTERNO SU TORRETTA A B F T w (Nm) Nmax RAPPORTO Bar
124-06007 60 ER32 NO DX/SX 70 5 M 38 94 70 6000 11
124-06008 60 ER32 Sl DX/SX 70 5 M 38 94 70 6000 11 20
PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE DOPPIO
CON GHIERA INTERNA
T A
11 ﬂ
C = 1
o[ 1]
m
®
® - w)
= @ iD
C <o ﬂ’ [ ILJ
] 17
w
DOUBLE OKUMA BMT60
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX P
COD. D ER INTERNO SU TORRETTA A F T w L (Nm) Nmax RAPPORTO Bar
70 1038 91 38 94 49 70 6000 11 20

124-06602 60 32 Sl DX/SX

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 319




' 7 KINTEK OKUMA - BMT60 ‘

I OKUMA - BMT60 - LB4000 EX (M)

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA OKUMA BMT60

44.5

5

17

39

39

40 40

v,
220 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

‘ Namdl D
o U o ]
/
ggko o | ) -~ a
0T /O | b
O O
L ] L 1]
w F

A
Y

OKUMA BMT60

REFRIGERANTE COPPIA MAX VELOCITA MAX P
COD. D ER INTERNO A B F (Nm) (Rom) RAPPORTO Bar
124-06009 60 ER40 NO 82 100 1o 80 6000 11
124-06010 60 ER40 Sl 82 100 10 80 6000 11 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
W T A
Cr——7 H
w 1
0
5 o
[11]
0
J_U—L/ —J
OKUMA BMT60
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX P
COD. D ER INTERNO SU TORRETTA A B F T W (Nm) Nmax RAPPORTO Bar
124-06011 60  ER40 NO DX/SX 85 64 121 44 100 80 6000 1N
124-06012 60  ER40 Sl DX/SX 85 64 121 44 100 80 6000 1Nl 20
124-06014 60 ER40 Sl DX/sSX 85 64 121 44 100 80 6000 11 80

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 327




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

______ - _ JT 3
L
F L1

STEPPED - OKUMA
cob. D ER  REFRICERPNTE ¢ L L1 w wi  COPPIA VE'ﬁopgTA RAPPORTO 2
11654066 30  ER25 S| 885 55 69 67 67 28 6000 1 80
116-43031 30  ER25 NO 87 55 69 64 68 28 6000 1 .
16-430322 30  ER25 S| 87 55 69 64 68 28 6000 1 20
116-44098 40  ER25 NO 105 63 93 80 86 50 6000 1 -
116-54090 40  ER32 S| 935 63 93 79 79 50 6000 1 80
11654001 40  ER32 NO 108 63 93 80 86 50 6000 1 -
1654002 40  ER32 S| 108 63 93 80 86 50 6000 1 20
11654005 40  ER32 NO 108 63 101 80 86 50 6000 1 -
11654006 40  ER32 S| 108 63 101 80 86 50 6000 1 20
165419 50  ER32 S| N4 71 106 88 88 80 6000 1 80
116-54120 50  ER40 NO 6 71 106 88 88 80 6000 1 -

v,
222 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

o w , -
O i
® - — i— - ya)
. of = .
| o 2
. WV T A L1
STEPPED - OKUMA

coo. o e FERCEMTEOSIONG A s F L u e T w @
116-43033 30 ER25 NO DX 85 48 63 55 69 - 29 64 -
116-43033L 30 ER25 NO SX 85 48 63 55 69 - 29 64 -
116-43035 30 ER25 NO SX 55 48 63 55 69 72 29 64 -
116-43036 30 ER25 Sl SX 55 51 63 55 69 72 29 64 20
116-54007 40 ER25 NO SX 80 59 70 63 93 82 36 75 =
16-54009 40 ER32 NO SX 80 59 74 63 93 82 36 75 -
N6-54010 40 ER32 S| SX 80 62 74 63 93 82 36 75 20
N6-54014 40 ER32 S| X 80 62 74 63 101 82 36 75 20
N6-54017 40 ER32 NO DX 80 59 74 63 93 - 36 75 -
16-54018 40 ER32 S| DX 80 62 74 63 93 - 36 75 20
N6-54104 40 ER32 S| SX 67 62 9 63 93 82 36 75 20
16-54106 40 ER32 S| SX 80 62 9 63 93 82 36 75 20
116-54103 40 ER32 NO SX 80 55 75 63 101 82 36 75 =
116-54127 50 ER32 Sl SX 110 64 n7 71 106 102 42 88 20
116-54128 50 ER40 NO SX 10 64 19 71 106 102 42 88 -
116-54129 50 ER40 Sl SX 10 64 19 71 106 102 42 88 20

DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 323




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE ARRETRATO

- =
D] 3 -
L
o o
L§ 1
w T A L
STEPPED - OKUMA
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA VELOCITA P
cob. D ER INTERNO SUTORRETTA A B F L L P T W "Nm Rpm  RAPPORTO g,
116-48002 40 ER25 si SX 20 95 37 63 10485 82 36 75 50 6000 1 20
116-48004 40 ER32 sI SX 120 95 41 63 10485 82 36 75 S0 6000 1 20

DISPONIBILE SU RICHIESTA: REFRIGERANTE INTERNO A 80 BAR

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE-RADIALE
CON GHIERA INTERNA

STEPPED - OKUMA

REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA  VELOCITA P

ook o En INTERNO _ SU TORRETTA B F L P T W W \yax(Nm) MAX (Rpm) RAPPORTO g,
16-54087 30 ERI6 NO X 86 59 45 55 72 40 32 32 16 6000 1
16-54115 40 ER25 NO X 86 59 65 63 - 40 39 39 16 6000 1

v,
224 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK MAZAK QTN 100/150

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

y
N !
Y % ) A
i I Y
<
S | v
| L
Y o
- \'\' - - F -l L1 -
MAZAK
REFRIGERANTE COPPIA MAX VELOCITA MAX P
cob. D ER RICERA F A L U p W W ) o) RAPPORTO .2
116-54053 40 ER32 NO M6 50 60 6 84 78 90 50 6000 1
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
d T o
A F
)
. =
© o [ ]
V@) 1 / i o
= | Y
[T
| B L .
Lo g r
LW - A oo
MAZAK
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA  VELOCITA P
cob B ER INTERNO SUTORRETTA A B F L LI P T W VAX(Nm) MAX. (Rpm) RAPPORTO g,

16-54049 40 ER32 NO DX 100 59 876 60 61 79 137 76 50 6000 11

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 325




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

MAZAK QTN 200/250

w1

MAZAK
REFRIGERANTE COPPIA MAX VELOCITA P
cob. D ER R L u P W w ™ MAX (Rom) RAPPORTO o2
16-54019 40 ER32 NO 106 60 78 84 78 90 50 6000 1 -
16-54044 40 ER32 S| 10,6 60 78 84 78 90 50 6000 1 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
‘ s
VMee—
o \ o 1
=/ ! Y
Tl w ; T
] L o
Lo d| ¥ ~
. w . - A - L1 -
MAZAK
REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIA  VELOCITA P
ce b B INTERNO SUTORRETTA A B F L LI P T W \)X(Nm) MAX. (Rpm) RAPPORTO g,
116-54020 40 ER32 NO DX 130 62 876 70 78 84 167 76 50 6000 1 -
116-54040 40 ER32 NO X 130 62 876 70 78 84 167 76 50 6000 1 -
116-54041 40 ER32 si DX 130 62 876 70 78 84 167 76 50 6000 1 20
116-54093 40 ER32 si DX 100 62 876 60 61 68 137 76 50 6000 1 20
116-54095 40 ER32 sI X 100 62 876 60 61 68 137 76 50 6000 1 -
116-54096 40 ER32 sI DX 100 62 876 60 61 68 137 76 50 6000 1 80

226 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT



' 7, KINT=K MAZAK BMT68

MAZAK BMTG68 - QTc/QTU 100-350 M/MY/MS/MSY - QT/QTS 100-250 M/MY/MS/MSY
QT 200-250 M/MY/MS/MSY (16D)

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA MAZAK BMT68

45

N ) U
N
) 9 é&"
Qﬁ’% !

34

45 65

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 327




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

68 43.7
fo | @ 3
) i
-
oo}
L + 4 - ©
g ( Eg ) Q|
n -
2 a
@ ——1- 24
a.é @ I
' 32 32
85 76.3 90
MAZAK BMT68
VELOCITA MAX COPPIA MAX REFRIGERANTE P
COD. ER (Rpm) RAPPORTO (Nm) INTERNO Bar
124-06805 ER32 12000 11 70 NO
124-06806 ER32 12000 11 70 Sl 20

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

?68

90
MAZAK BMT68
VELOCITA MAX COPPIA MAX REFRIGERANTE P
COD. ER (Rpm) RAPPORTO (Nm) INTERNO Bar
124-06807 ER32 6000 11 70 NO
124-06808 ER32 6000 11 70 Sl 20
124-06809 ER32 6000 11 70 Sl 80

v,
228 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7, READY, ALWAYS.

7 KINTEK DMG MORI SEIKI/ CMZ

DMG MORI SEIKI / CMZ - cL 200/203 - SL 20/25 - SL 203/204/250/253 - SL 254 (MC,SMC)/2500Y

SL 203MC - SL 253MC - ZL 200MC - ZL 250SMC - SL 204SMC - SL 300MC - TBI 520 - TL 20/25 - TC 15/20/25/30/35

TA 15M/Y/MS/MY/YS - TA 20M/Y/MS/MY/YS - TA 25M/Y/MS/MY/YS - TA 30M/Y/MS/MY/YS - TD 15/20/25/30/35/45
TD 55M/Y/MS/MY/YS

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

30

-
==

/’/ N
d m
ﬁ = L] T ] 9
- RN i==p [
Bl .
N
DMG MORI SEIKI CMZ
VELOCITA MAX COPPIA MAX REFRIGERANTE P
COD. ER H (Rpm) RAPPORTO (Nm) INTERNO Bar
124-00001 ER32 55.5-60 6000 11 70 NO
124-00002 ER32 55.5-60 6000 11 70 S| 80

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

N
L
DMG MORI SEIKI CMZ
VELOCITA MAX COPPIAMAX REFRIGERANTE P
cob. ER H h1 h2 (Rpm) RAPPORTO N} IEERE Bar
124-00003  ER32 55 57 89-935 6000 11 70 NO
124-00004  ER32 55 72 89-935 6000 11 70 S 80

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 229




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK DMG MORI SEIKI BMT40

DMG MORI SEIKI BMT40 - Nz 1500/2000/3100 - NZ/NTZ 1000/2000/3000/3100/3150/3200
NZ/NzZX 2000/2500 (16 station turret) - NL/NLX 1500/2000/2500 (20 station turret) - DURATURN 2050/2550 MC
LTX310ECO-BMT

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA DMG MORI SEIKI BMT40

12

)

L/
L/

|

31

[

\
)
N

18

\
12

31

35 35

Y
A

v,
330 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

8|8 3
DMG MORI BMT40
VELOCITA MAX COPPIA MAX REFRIGERANTE P
COD. ER (Rpm) RAPPORTO (Nm) INTERNO Bar
124-04005 ER32 12000 11 50 NO
124-04006 ER32 12000 1 50 Sl 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
62
i f
. ANiE=
& -
o . Q
N c
©

42

69

100.6
68
U

DMG MORI BMT40

VELOCITA MAX COPPIA MAX REFRIGERANTE P
COD. ER (Rpm) RAPPORTO (Nm) INTERNO Bar
124-04007 ER32 6000 11 50 NO
124-04008 ER32 6000 11 50 Sl 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 23]




7 KINTEK MORI SEIKI BMT60

MORI SEIKI SEIKI BMT60 - DURATURN 2050/25550MC (16 stazioni) - NLX1500 (12 stazioni) - NLX2000
NLX2500 - NLX3000 - NLX4000 - NL2000 (S)MC - 2500 (S)MC - NL300OMC (12 stazioni) - NRX2000MC (10 stazioni)
NT3100 - NT3200 -NT3250 - NT4200 - NT4250 - NT4300 - NT5400 - NZL2500 - NT4000 - NT5000 - NZL 2000/2500
NZX 2500 (station turret) - NTX 1000/2000,/2500/3000 - 2ND GEN. 10 ST. - (TX2500 BMT60) - TAKISAWA TM-2000 Y2

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA MORI SEIKI BMT60

U
e
N

42

26

42

47 47

v,
332 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

|

s | — =L
|
ﬁ O L
' - —
W U
= = L2
- F -
MORI SEIKI BMT60
COPPIAMAX  Nmax REFRIGERANTE P
cop. ER D F L L1 L2 W W o) (Rey  RAPPORTO NTERNO Bar
124-06001 ER32 60 8 53 485 58 108 130 70 6000 1 NO
124-06003 ER32 60 8 53 485 58 108 130 70 6000 1 S| 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
A
jj LEl
W i
O o
S | =L
(@] ‘ [a1]
@ég ol_ L
\'\' L1
MORI SEIKI BMT60
COPPIA MAX Nmax REFRIGERANTE P
cop. ER D F L U A B C W wW i) (Re  RAPPORTO =il Bar
124-06002 ER32 60 107 53 128 90 65 78 108 130 70 6000 1M NO
124-06004 ER32 60 107 53 128 90 65 78 108 130 70 6000 1 S 20
PORTAUTENSILE MOTORIZZATO
RADIALE DOPPIO . R
1
J
- ==-

w ¢7B’
m L
]
-
DOUBLE MORI SEIKI
REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIAMAX  Nmax P
sl R INTERNO _ SUTORRETTA A B F T W L (Nm) (Rpm)  RAPPORTO g,

124-06603 60 32 NO DX/SX 90 1038 91 38 108 53 70 6000 11

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 333




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK NAKAMURA -TOME - BMT44

NAKAMURA - TOME - BMT44 - NTY3/SUPER - NTMX/NTMXL - WT100 - MURATA MURATEC MT100
WY-100II - NT3100

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA NAKAMURA - TOME - BMT44

275

20

27.5

20 20

v,
334 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

J
\
2 -— o
/
Y
w F
NAKAMURA - TOME
REFRIGERANTE COPPIA MAX Nmax P
cob. D ER i F w w1 e Ros RAPPORTO Bar
124-04402 44 ER2S S 686 83 62 40 6000 1 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
wW T A
( ] — H
w P
e T
(@]
—- -+ 5 | o
o O
O O
o @ ]
T
NAKAMURA - TOME
REFRIGERANTE  POSIZIONE COPPIAMAX Nmax P
SOk v e INTERNO _ SUTORRETTA A . . v e (Nm) (Rpm) RAPPORTO g,
124-04403 44 ER25 NO DX/SX 60 503 878 35 80 28 6000 1 :
124-04404 44 ER2S sI DX/SX 60 503 878 35 80 28 6000 1 20
124-04405 44 ER25 NO DX/SX 75 50 89 35 78 28 6000 1 -
124-04406 44 ER2S sI DX/SX 75 50 89 35 78 28 6000 1 80

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 335




7, KINTEK NAKAMURA -TOME - BMT55

7, READY, ALWAYS.

I NAKAMURA - TOME - BMT55 - As-200 /NTM 3 / NTY3-250 - SC-150M - SC-200MY - SC-250M

SuperNTJ - TMC-20 Il M/ML - TW-10 - TW-20 - WT-20 Il M/MY - WT150/200 - WT-250 - WTS-150 - WTW-150/160

WT200 II (M,MY) - WY-250
CMZ - TX52/66 - SUPER NTJ/NTM3 - SC150/250 - TX52 Y3-Y2 QUATTRO-Y2 TW IN - TX66 Y3-Y2 QUATTRO-Y2 TW IN

TTL52 - TTL66 - TA15-20-25-30M/Y/MS/MY/YS 15ST

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA NAKAMURA - TOME - BMT55

A
Y

33
30

30

1/
\

25 25

v,
336 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

Vo oo m—C—
o A
s = —.
(e O :
Y | _
NAKAMURA - TOME
REFRIGERANTE COPPIA MAX Nmax P
cob. D ER RIGERA F w w1 o) o RAPPORTO Bar
124-05507 55  ER25 NO 78 80 86 50 6000 1
124-05508 55  ER25 S 78 80 86 50 6000 1 20
124-05529 55  ER32 NO 78 80 86 50 6000 1
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
- W T A
o | T D
L
A
) :j
. ‘ ! - - - D
o /
V —
NAKAMURA - TOME
REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX  Nmax P
SOk v e INTERNO _ SUTORRETTA A 2 F B ol (Nm) (Rpm) RAPPORTO g,
124-05509 55 ER25 NO DX/SX 55 503 748 35 84 28 6000 1 ;
124-05510 55 ER25 si DX/SX 55 503 748 35 84 28 6000 1 20
124-05517 55 ER25 S| DX/SX 55 503 748 35 84 28 6000 1 80

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 337




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK NAKAMURA -TOME - BMT65

NAKAMURA - TOME - BMT65 - wT300 - SC300 - TW20 - TMC-200M - TMC-300M - SUPER NTX
TW20M /MY/MM/MMY/MMYY (12 stations) - TW30M/MY/MM/MMY/MMYY (16 stations)

INTERFACCIA TORRETTA MACCHINA NAKAMURA - TOME - BMT65

2%, $
e ‘//\)\(\/ @B/
| |
L " YT
\ Jo]
AR AN
N N

35.5 35.5

v,
338 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

A
"
Y
NAKAMURA - TOME
cob. D ER RE':E'TGEERT\‘A(;‘TE F w w1 cop(ﬂ;;wa (';’g;’; RAPPORTO Bar
124-06504 65  ER32 NO 75 % 9% 70 6000 1
124-06505 65  ER32 S| 75 9% 9% 70 6000 1 20
I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
| wW | T . A |
[
O | TR
o_-Q | - “
T 7 l - - ;}r D
(O) 8 o J Y
——lel Y —L

NAKAMURA - TOME

REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIA MAX  Nmax P
SOk v e INTERNO _ SUTORRETTA A 2 F B ol (Nm) (Rpm) RAPPORTO g,

124-06506 65 ER32 NO DX/SX 65 59 10 38 9 70 6000 1

124-06507 65 ER32 S| DX/SX 65 59 10 38 9% 70 6000 1 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 339




y 4

' 7, KINT=K

BMT45

DOOSAN - LYNX 2100MA/220 (LMSA,LMSC)

220 (LSYA,LSYC) - 220 (M,LM)

LYNX 220 (MA,LMA,MC,LMC) - 220 (YA,YC,LYA,LYC)
220 (YA,YC,LYA,LYC) - PUMA MX1600 (T,ST)
HARDINGE - BMT45

SMEC - PL1600 (M,CM)

INTERFACCIA TORRETTA BMT45

15 é“b

29

o
T

3
ary

/ ]

15

29

\ )

N

VD WA
W\

29 29

BMT65

DOOSAN - PUMA 2100/2600 (M,LM,MS,LMS) -
PUMA 2100/2600 (Y,LY,SY,LSY) - PUMA 300
(M,MS,MB,MC) - PUMA 3100 (M,LM,LY,XLM,
XLY,ULM,ULY) - PUMA MX2000/2500 - PUMA MX2600
(T,ST) - PUMA TT2500 (MS/SY) - PUMA V400 (M) -
PUMA VT450 (M,SP)

HWACHEON - CUTEX-240 - HI-TECH200/T2-Series
HI-TECH300/400 - VT-450

HYUNDAI WIA - L2100SY - SKT-200/250TTSY
SKT-250/300 (L,M) - SKT-250/300 (MS)

MAXSIN - BMT65

SMEC/SAMSUNG - SL25 - SL35

TONGTAI - TMT2000

VICTOR - VTURN-A26 (YSCM)

INTERFACCIA TORRETTA BMT65

18

| &
Ve fﬁ/
\J | L
“ / ‘ &
<
| e
m \ J
o ¢ ///
N 7’
‘O L
JN . T
L \J
35 35
37

340 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

BMT45-BMT55-BMTe5-BMT75

y 4

BMT55

DOOSAN - LYNX 300 (M) - PUMA 1500/2000/2500
(M,S,Y) - PUMA 2100 (Y,LY,SY,LSY) - PUMA
2100/2600/3100 M/Y/MS/SY PUMA 230/240/280
(M,LM,S) - PUMA GT2100M - PUMA MX2100 (ST/LST)
PUMA TL2000/2500 (M,LM)

HARDINGE - BMT55

HWACHEON - CUTEX-160

SMEC/SAMSUNG - SL 20MC

HYUNDAI WIA - SKT-180TTSY

VICTOR - VTURN-A16/A20 (YSCM)

INTERFACCIA TORRETTA BMTS55

15

32

32

9
M
o : \
O 1O
\
<2
<
T,
. | )
N
L/
Eaarg
e Y
\J \J
32 32

BMT75

DOOSAN - PUMA 400/480 (M,LM,XLM) - 500 (M) -
V550 (M) - VT750 (TM, 2SP)

SAMSUNG - PL 45LM - HYUNDAI WIA - LVBOORM -
SKT400M/MA/MC/LMC

HYUNDAI WIA - LVBOORM - SKT400M/MA/MC/LMC
HWACHEON - HI-TECH 550/700/7026 - VT-550

INTERFACCIA TORRETTA BMT75

25

|

E\%

45

25

45
33

7, GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE

‘ [a]
1]
3 x |
T
\
L
w F L

BMT

cop. BMT ER D F K L & wow E)IZ.O(CRIJQ) RAPPORTO M‘f&p(ﬂf‘n) RE'I:ﬁerEE&AgTE Bar
124-04501 45 ER25 45 676 15 40 84 785 75 6000 1 50 NO -
124-04502 45 ER25 45 676 15 40 84 785 75 6000 1 50 S| 20
124-05501 55 ER25 55 7 15 30 104 85 85 6000 1 50 NO .
124-06509 55 ER25 55 7 15 20 104 85 85 6000 1 50 S| 20
124-06518 55 ER32 55 7 15 20 104 85 85 6000 1 50 S| 20
124-05525 55 ER32 55 73 15 30 104 87 85 6000 1 50 NO .
124-06501 65 ER32 65 75 18 32 M2 94 9 6000 1 70 NO -
124-06508 65 ER32 65 75 18 32 M2 94 94 6000 1 70 S| 20
124-06518 65 ER32 65 76 18 32 M2 95 95 6000 1 70 S| 20
124-07506 75  ER32 75 67 25 43 MO M2 M2 6000 1 80 NO .
124-07507 75  ER40 75 67 25 43 MO0 T2 M2 6000 1 80 NO :

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 347




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE

) ] o
@ E“
w

III IIH U L

T A L1

BMT

coo. BMT ER D A B F L u T w w E)IZ.O(ngTrﬁ) RAPPORTO MCA?(p(F,’\I'fn) RE':E'TGE%'?\IA(Q“TE Bar
124-04503 45 ER25 45 65 57 976 40 84 365 75 83 6000 1 50 NO .
124-04504 45 ER25 45 65 57 976 40 84 365 75 83 6000 1 50 S| 20
124-04505 45 ER25 45 65 57 976 40 84 365 75 83 6000 1 50 NO .
124-05502 55 ER25 55 70 57 98 30 104 365 85 98 6000 1 50 NO .
124-06510 55 ER2S 55 70 57 98 30 104 365 85 98 6000 1 50 S| 20
124-05511 55 ER25 55 85 57 98 30 104 365 85 98 6000 1 50 NO .
124-05512 55 ER25 55 85 57 98 30 104 365 85 98 6000 1 50 S| 20
124-06520 55 ER25 55 85 57 98 30 104 365 85 98 6000 1 50 S| 80
124-05513 55 ER32 55 85 57 101 30 104 365 85 98 6000 1 50 NO .
124-05514 55 ER32 55 85 57 101 30 104 365 85 98 6000 1 50 S| 20
124-05526 55 ER32 55 85 57 101 30 104 365 85 108 6000 1 50 NO .
124-05527 55 ER32 55 85 57 101 30 104 365 85 108 6000 1 50 S| 20
124-05528 55 ER32 55 85 68 101 30 104 365 85 108 6000 1 50 S| 80
124-06502 65 ER32 65 72 59 T 32 T2 38 94 100 6000 1 70 NO .
124-0652 65 ER32 65 72 59 T 32 T2 38 94 100 6000 1 70 S| 20
124-06521 65 ER32 65 72 59 T 32 T2 38 94 100 6000 1 70 S| 80
124-06513 65 ER32 65 100 59 T 32 T2 38 94 100 6000 1 70 NO .
124-06514 65 ER32 65 100 59 11 32 T2 38 94 100 6000 1 70 S| 20
124-07508 75 ER32 75 100 76 104 43 90 44 T2 TO 6000 1 80 NO .
124-07509 75 ER32 75 100 76 104 43 90 44 T2 TO 6000 1 80 S| 20
124-07510 75 ER32 75 100 76 104 43 1O 44 T2 TO 6000 1 80 NO .
124-07511 75 ER32 75 100 76 104 43 1O 44 T2 10 6000 1 80 S| 20
124-07512 75 ER40 75 100 76 104 43 90 44 T2 TO 6000 1 80 NO .
124-07513 75 ER4O 75 100 76 104 43 90 44 T2 TO 6000 1 80 S| 20
124-07514 75 ER40 75 100 76 104 43 10 44 T2 7O 6000 1 80 NO -
124-07515 75 ER40 75 100 76 104 43 TO 44 T2 TO 6000 1 80 S| 20

v,
342 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE DOPPIO
CON GHIERA INTERNA

T A
11
T

L

-

= =1

DOUBLE BMT

REFRIGERANTE POSIZIONE COPPIAMAX  Nmax P

cob. D ER INTERNO _ SUTORRETTA A B F T w L (Nm) (Rom) RAPPORTO g,
124-06605 65 32 NO DX/SX 72 104 91 38 94 32 70 6000 1

124-06606 65 32 si DX/SX 72 104 91 38 94 32 70 6000 1 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 343




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK DOOSAN-BMT - VARIABLE ANGLE

|
]
/ o
==
_] [a]
\ @]
——TF ] | ]
% T L
S R
- L -
- -2

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE-RADIALE

1

e
i

BMT

cob. BMT ER D A B T F L L W W |\)|/AE)IZ.O(CRI|;-£1) RAPPORTO M‘B(p&'f‘n) R I TE P
124-04506 45 ER25 45 80 59 40 65 40 84 80 80 6000 1 16 NO
124-04507 45 ER25 45 80 59 40 65 40 84 80 80 6000 1 16 S| 20
124-05515 55 ER25 55 80 59 425 638 30 104 85 85 6000 1 16 NO

124-05516 55 ER25 55 80 59 425 638 30 104 85 85 6000 1 16 S| 20

v,
344 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE INDEX /TRAUB

-
; . EE T ¢ -

INDEX /TRAUB
cop. D Er  REFRICERPNTE ¢ L w Wi COI'-‘(I:\II,:;;VIAX (':;g;’; RAPPORTO Bar
76-54061 30  ER2S NO 90 45 64 68 28 6000 1 -
1654062 30  ER25 S 90 45 64 68 28 6000 1 20
116-54063 40  ER32 NO 106 53 80 86 50 6000 1 ;
16-54064 40  ER32 S| 106 53 80 86 50 6000 1 20

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 345




7 KINTEK BIGLIA

7, READY, ALWAYS.

I BIGLIA - B301/445/470/501(Y-S)/510/545/550/565/650/658/1200/446,/465/745/765-B750/1250 16 ST.

PORTAUTENSILE PER PORTAUTENSILE PER PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA TORNITURA ESTERNA TORNITURA ESTERNA

128-41524 - 20x20 mm 128-41525-IC - 25x25 mm 128-41527-1C - 20x20 mm
128-41525 - 25x25 mm IC-TOOLTEK IC-TOOLTEK

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

PORTAINSERTO

128-11566 - 26 mm

128-41527 - 20x20 mm 128-11567 - 32 mm

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

128-31515 - 20x20 mm

FAST-IN p 490

ACCESSORI MOTORIZZAT! 5 208

1376 <MT1> 3245 <MT2>
1377 <MT2> 1232 <MT3>

BUSSOLE
p. 705 D32 D40
&

128-21538 D32 H=80
128-21540 D32 H=100

128-21548 D40 H=80 5316 (@8) 5322 (¢8)

-\ 5317 (910) 5323 (®10)
< o~ 5318(212) 5324 (©12)
@/ 5319 (16) 5325 (@16)
5320 (@20) 5326 (¢20)

PORTAUTENSILI 5327 (¢25)

COMBINATO

PER BARENI

E PUNTE A L 5

INSERTI & 5333 (25) 5334 (@32)

- o)

TAPPO BARRA DI CONTROLLO
DI PROTEZIONE D. 740

128-21539 D32 H=80
128-21541 D32 H=100 [
128-21549 D40 H=80

9607 (P8) 9615 (¥8)
9608 (@10) 9616 (®10)
9609 (912) 9617 (P12)

9611 (@16) 9619 (916)

&
PORTAUTENSILI | /a 9613 (®20) 9621 (¢20)
COMBINATO @ 9614 (¢25) 9622 (@25)
/'

PER BARENI 137-00244 137-00209
E PUNTE A 9623 (@32)
INSERTI

8764 (916) 8768 (©16)

8766 (©20) 8770 (20)

8767 (925) 8771 (®25)
8772 (932)

v,
346 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




READY, ALWAYS.

KINT=K

A& nNteErRFAcCIA

45.5

BIGLIA

3 ——

—

lt—— 35 — .- 35 |

15H7

|t

B
S

N - 72—

13 65
— El —
I PORTAUTENSILE RADIALE
VERSIONE IC ééé
[ R
| s . |
3 o ® | _o@
i Sm@ — Olo| Y |2 @
P
! ° P °P
Il |
o 1 ] []
REFRIGERANTE
COD. INTERNO B1 B B2 L L1 L2 L3 L4 LS H M
128-41524 NO 20 40 84 e 25 32 60 6 27 79 M8
128-41525 NO 25 50 98 121 30 46 80 8 32 84 M10
128-41525-1C Sl 25 50 98 121 30 46 80 8 32 84 M10
CUNEO DI VITE VITE
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO UGELLO GUARNIZIONE
) =) = = O

128-41524 832-007030 814-203230 811-101016 833-001410 811-108024 823-101015
128-41525 832-007540 814-203230 811-101016 833-001410 811-108024 823-101015
128-41525-I1C 832-007540 814-203230 811-101016 833-001410 811-108024 823-101015

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

347




' 7, KINT=K BIGLIA

I PORTAUTENSILE RADIALE

VERSIONE IC ééé

A /

'

=
|—

A
] | © |
o

ﬂ | 0 s _LOo@

e Olo] o |8 Ole
o
ﬂ | ol|@© o ©
mi @
| x 1 [T [
* » 24 -
2] |@) O] [
O _ _ _ o
| & ﬂ/t j\J ~5
oo}
J{B D
- 139
REFRIGERANTE CUNEO DI
COD. INTERNO BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
=] [ o 5 = =) O
128-41527 NO 832-007030 814-203230 811-101016 833-001410 811-108024 823-101015
128-41527-1C S| 832-007030 814-203230 811-101016 833-001410 811-108024 823-101015

I PORTAUTENSILE ASSIALE

—_ - ""i]
o &L
B o o 29
AR

84
)

o

32
60
104
cob CUNEO DI CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
: BLOCCAGGIO
=N 0 o = = ey O
128-31515 832-007030 814-203230 811101016 833-001410 811-108024 823-101015

v,
248 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K BIGLIA

25

H1

108
GUARNIZIONE
REFRIGERANTE VITE GUARNIZIONE
COD. INTERNO A Al L1 B B1 H M CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO UGELLO REFRIGERANTE
INTERNO
1
53 O O

128-11566 NO 26 214 5 84 54 97 58 814-203230 811-101015 833-001490 823-101058 -

128-11567 NO 32 25 [} 94 63 105 66 814-203230 811-101015 833-001490 823-101058 -
cop GUARNIZIONE GUARNIZIONE PIASTRINA DI VITE PIASTRINA CUNEO DI MOLLA VITE DI GRANO

. CORPO ATTCCO BASE POSIZIONAMENTO DI BATTUTA BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO

O O @ ® = i ey (=8
128-11566 823-101061 823-101015 832-014448 811-108037 832-014447 824-300012 811-101028 811-104013
128-11567 823-101061 823-101015 832-014448 811-108037 832-014450 824-300012 811-101029 811-104013

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 349




' 7, KINT=K BIGLIA

I PORTAUTENSILE PER BARENI

) 55
o
o
H
I
0 (o]
[
R
. PN
3l<— =
~+ ~
L
GRANO DI VITE
coD. D H W L o GSRANODI cHaverta WUE UGELLO  VITEUGELLO GUARNIZIONE
e = O = O
12821538 32 80 TO 97 6 81102038 814-203230 811-101016 833-001410  811-108024 823-101015
12821540 32 100 130 97 6 8111102038 814-203230 811101016 833-001410  &11-108024 823101015
12821548 40 80 10 106 15 811102037 814-203230 811-101016 833-001410  811-108024 823-101015
PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO
70
S so
(~
:) OO "
< —t o
¥
I
n (o]
[I
Ui
19 N
T T h
I +—o0—o0—
L L
~ ~
coD. D H H1 L U
128-21539 2 80 10 97 6
128-21541 7 100 130 97 6
128-21549 40 80 10 97 6
GRANO DI GRANO DI
BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 VITE VITE VITE
COD. (D32 M10Xx20) (D32 Mioxie) CHIAVETTA - cpiaverta  YCELLO ycELLo TAPPO TARPOR U ARNIZIONE

(D40 M10X16) (D40 M10X12)

= BB e /s o =

== O

128-21539 811-102038 811-102037 814-203230  811-101016 833-001410  811-108024  832-003363  811-101016 823-101015
128-21541 811-102038 811-102037 814-203230  811-101016 833-001410  811-108024  832-003363  811-101016 823-101015
128-21549 811-102037 811-102036 814-203230  811-101016 833-001410  811-108024 832-003363  811-101016 823-101015

v,
350 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K BIGLIA

I PORTAUTENSILE PER BARENI

3 )
— o
+1| N
o|Oo
oo
+l
mn
3
N
[e0)
m
GRANO DI VITE
COD BLOCCAGGIO CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
= e 5 d O
128-21542 811-102038 814-203230 811-101016 833-001410 811-108024 823-101015
I TAPPO DI PROTEZIONE
84
63
- e —
AN |
N ]
/ Z,,
()]
X O 8l &
3 ;
|| \
A
- N
| \
10 19
0 [ e,

COD. GUARNIZIONE
137-00244 823-101064

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 325




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

CMZ - TU5T/M/TM/S/MS - TB46/67 M/CM

MIYANO - ABX 51/64 THY/SYY

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KTL15/10000/06
20x20 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KTL15/10000/45
20x20 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KTL15/10000/08
20x20 mm

PORTAUTENSILI
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

KTL15/10000/12
P40 mm

PORTAUTENSILI
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

KTL15/10000/38
@40 mm

PORTAUTENSILI
PER BARENO

KTL15/10000/11
@25 mm

352 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

PORTAINSERTO

=

gr—)
V.

I ACCESSORI

BUSSOLE
p. 707

0

)

8768 (@16 mm)
8770 (20 mm)
8771 (®25 mm)

8772 ($32 mm)

8759 (@12 mm)
8761 (@16 mm)
8763 ($20 mm)

CMZ - MIYANO

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

KTL15/10000/07 - 20x20 mm

7, GAIT




KINT=K

READY, ALWAYS.

A& nNTERFACCIA

30

CMZ - MIYANO

25 H7

D

30

A
\

N/

90

M
N

65

75

I PORTAUTENSILE RADIALE

—fre
—fre

50

20
3|9 ?
20 E éé ;
120
GRANO DI CUNEO DI
COD. BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KTL 15/10000/07 811-104030 832-002222 833-001470 811-108018

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 353




' 7, KINT=K CMZ - MIYANO

I PORTAUTENSILE RADIALE

|
@ 28
N
N
[\2]
O N
[
M = N
e\
T %\Jl ﬁ}
45 ¢ 64
[e]l¥e) _
0| ¥
2 1?
120
GRANO DI CUNEO DI
cop. TS e G UGELLO VITE UGELLO
KTL 15/10000/06 811-104030 832-002223 833-001470 811-108018
t
(O
64
GRANO DI CUNEO DI
cob. TS O G UGELLO VITE UGELLO
KTL 15/10000/45 811-104030 832-002223 833-001470 811-108018

v,
354 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K CMZ - MIYANO

I PORTAUTENSILE ASSIALE

40

S

@ @

A

(@] —
o
80
GRANO DI CUNEO DI
COD. BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KTL 15/10000/08 811-104030 832-002223 833-001470 811-108018

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE
A INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

\)\‘\
W%
d @ 0 0 5 (]
g () (R
. s | Dy —"Y
IR
e D
' © © N
<3H— [ |
o i
o -
<31 1
| © © H
80
GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO TAPPO VITE TAPPO UGELLO VITE UGELLO
i il © ©
N 5= = B
KTL 15/10000/12 811-104030 832-003063 811-101016 833-001470 811-108018

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 355




' 7, KINT=K CMZ - MIYANO

PORTAUTENSILE COMBINATO
PER BARENI E PUNTE A INSERTI

.
o
t

40+0.02

2 =18
@D ©
55
135
GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 TAPPO VITE TAPPO UGELLO VITE UGELLO
(M10X20) (M10X25)
(7] ©
~ = = =
KTL 15/10000/38 811-104029 811-104030 832-003063 811-101016 833-001470 811-108018

I PORTAUTENSILE DOPPIO PER BARENI

44
— &é‘
D
@7@59@ [m KN m N
o W/
3 S
i E|EeS]
° g
Al s
N
SN
o
o
N
| N\
79
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KTL 15/10000/1 811-104021 833-001470 811-108018

v,
256 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

DMG MORI (vDI30)

DMG MORI (VDI30) - CTX310/410 V4/V6 - CTX320 V4/V6 - CTX420 V4/V6 (option) - CTX Alpha 300 V4
CTX Alpha 500 V4/V6 - CTX Beta 500/800/1250 V4/V6 (option) - TWIN 42/65/102 - SPRINT 65/50

PORTAUTENSILI COMBINATO PER
BARENI E PUNTE A INSERTI CON
PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE

Plug:

115-53025 (932) 823-301260

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI
E PUNTE A INSERTI CON PASSAGGIO
INTERNO REFRIGERANTE

Tassello:
115-53027 (®25) 823-301270
115-53028 (@32) 823-301260

PORTAUTENSILI COMBINATO PER
BARENI E PUNTE A INSERTI CON
PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE

Tassello:
823-301260

115-53030 (932)

7, GAIT

TORRETTA RADIALE

I ACCESSORI

BUSSOLE
p. 707
9600 (®25/®8)
9601 (®25/%10)
9602 (@25/@12)
\3 9607 (©32/®8)
9608 (®32/%10)

9609 (932/912)

> 9604 (925/916)
9606 (925/920)

9611 (®32/P16)
9613 (¢32/®20)
9614 (®32/¢25)

\
A

8759 (©25/@12)
8761 (©25/916)

\U

8763 (©25/%20)

8764 (P32/916)
8766 (©32/®20)
8767 (932/¢25)

|
@\

FAST-IN p. 490
MOTORIZZATI p.298

PORTAUTENSILI COMBINATO PER

BARENI E PUNTE A INSERTI CON

PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE
=

115-53014 (@32 - L=100)

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 357




' 7, KINT=K

DMG MORI (vDI30)

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI E PUNTE A INSERTI
CON PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE

SN,
)

123

100+0.02

é @) y
o e ;|||||||||‘|||||||||||||||||
= g L
|
GUARNIZIONE SEEGER PER GUARNIZIONE PER TAPPO
COD. D GRANO DI BLOCCAGCGIO TAPPO REFRIGERANTE REFRIGERANTE

TAPPO REFRIGERANTE

==

O

O

15-53025 32 811102037 823-301260 822-10208 823101017
INSERTO VITE GRANO TASSELLO GRANO TASSELLO GUARNIZIONE
colr. Leedie JrsslEle TASSELLO TASSELLO (M6x6) (M6X8) VDI30
= @ = ‘ 4 @)
15-53025  833-001110 832-00330] 832-003302 811101021 811102017 811102018 823101017
043 10 _ 48
85:0.02 27.5 [ 275
¢ =
‘ﬁ‘ & -
"\\‘\ &

i
e

70
Ve Y
¥ Y ¥

COD. D GRANO DI BLOCCAGGIO TAPPO REFRIGERANTE

GUARNIZIONE SEEGER PER GUARNIZIONE PER TAPPO

TAPPO REFRIGERANTE

REFRIGERANTE

==

O

O

15-53027 25 811102029 823-301270 822-10209 823101031
15-53028 32 811102037 823-301260 822-10208 823101017
INSERTO VITE GRANO TASSELLO GRANO TASSELLO  GUARNIZIONE
cer CeEle i TASSELLO TASSELLO (M6x6) (M6X8) VDI30
= R == N = <€ O
15-53027  833-001110 832-00330]1 832-003302 811101021 811102017 811102018 823101017
15-53028  833-001110 832-00330] 832-003302 811-101021 811102017 811102018 823-101017

258 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




7 KINTEK DMG MORI (vDi30)

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE
)

). 10
$ 27.5 275
m—*——
! 1
85
S S /\ /\ s
 E——
'
° Q
S L
55 E
cob 5 GRANO DI GRANO DI TAPPO ANELLO GUARNIZIONE TAPPO
- BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 REFRIGERANTE ELASTICO TAPPO REFRIGERANTE
15-53030 32 811-102037 811104021 823-301260 822-10208 823101017
INSERTO VITE VITETASSELLO  VITETASSELLO  GUARNIZIONE
CoD. UGELLO TASSELLO TASSELLO TASSELLO (M6x6) (M6X8) VDI30
= & = O
CH)
1553030  833-001110 832-003301 832-003302 811101021 811102017 811102018 823-101017

A

3

123 9«%

275 100%0.02
9 L
s T | e,
© T Lo )| e/ |1
‘ < o| @

70

:
¢

48
J:lj
o

30

o| 1 |||||||||||||I|||||||I | =)
~ ||||||||||||| L f
45
GRANO TAPPO REFRIGERANTE
cop. o1 BN 6 REERICE VITE TAPPO UGELLO TASSELLO
S B> B .
A
115-53014 811102037 832-003304 811101016 833-001710 832-003301
INSERTO GRANO TASSELLO GRANO TASSELLO GUARNIZIONE
cob: TASSELLO VITE TASSELLO (M6x6) (M6X8) VDI30
115-53014 832-003302 811-101021 811102017 811102018 823101017

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 359




' 7, KINT=K

DMG MORI (vDI40)

DMG MORI (VDI40) - cTX410 V4/V6 (option) - CTX420 V4/V6 - CTXBeta 500/800/1250 V4/V6 - TWIN42/65/102

RG2 - GMX250/300/400/500 - SPRINT65 (option)

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI
E PUNTE A INSERTI CON PASSAGGIO
INTERNO REFRIGERANTE

115-54130 (25 - L=100)

PORTAUTENSILE
PER BARENI

115-54133 (25 - L=100)

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI E
PUNTE A INSERTI CON PASSAGGIO INTERNO
REFRIGERANTE

115-54131 (@32 - L=100)

115-54078 (@25 - L=120)

115-54079 (@32 - L=120)

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI E

PUNTE A INSERTI CON PASSAGGIO INTERNO
REFRIGERANTE

TORRETTA RADIALE

p. 707

)

- S

115-54132 (@40 - L=100)
115-54080 (@40 - L=120)

360 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

@

;-

/P

/?

A& ~ccessori

BUSSOLE

9600 (@25/98)
9601 (¢25/%10)
9602 (@25/912)

9607 (P32/98)
9608 (932/910)
9609 (932/P12)

9615 (@40/P8)
9616 (940/P10)
9617 (940/912)

9604 (¢25/@16)
9606 (@25/¢20)

9611 (932/@16)
9613 ($32/¥20)
9614 ($32/®25)

9619 (@40/P16)
9621 (@40/920)
9622 (P40/®25)
9623 (940/932)

8754 (¢20/P8)
8755 (¢20/®10)
8756 (920/912)

8759 (925/912)
8761 (925/P16)
8763 (925/¢20)

8764 (¢32/@16)
8766 (932/®20)
8767 (@32/®25)

8768 (940/®16)
8770 (@40/®20)
8771 (940/®25)

8772 (940/®32)

FAST-IN p.49
MOTORIZZATI p.208

PORTAUTENSILI COMBINATO PER
BARENI E PUNTE A INSERTI CON
PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE

115-54147 (©32)

7, GAIT




7 KINTEK DMG MORI (vDI40)

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI E PUNTE A INSERTI CON
PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE

130 56
100%0.02 33.5_|_33.5

i
?

t
Y
J

©
GRANO GRANO
cob. DI BLOCCAGGIO 1 DI BLOCCAGGIO 2 TAppolﬁﬁzg'ﬁgRANTE VITE TAPPO UGELLO
(M12x25) (M10x25)
— | = 5
‘ oA
115-54130 811-102045 811-102039 832-003303 811-101027 833-001080
cop. TASSELLO INSERTO TASSELLO VITE TASSELLO GRANO TASSELLO GUAsgl'fc')ONE
115-54130 832-003237 832-003238 811-101032 811-102027 823-101036
I PORTAUTENSILI PER BARENI
120
%s\ 100£0.02 33.5_ 33.5
s [ i \
PNAA AAAAAAAAAA —
@ 7
- \\ . -Q) . {w\ / \ D |
SO . - e
[ - _© _ _
T 7T
) o \
9 o | :IIl|||||||“|||||||||||||||| o
L | L ||||||||||||||ﬂ o
[Te]
n
Y
GRANO DI BLOCCAGGIO 1 GRANO DI BLOCCAGGIO 2
cob. e 0] UGELLO TASSELLO
115-54133 811-102043 811-102038 833-001080 832-003237
cop. INSERTO TASSELLO VITE TASSELLO GRANO E TASSELLO GUARNIZIONE VDI40
115-54133 832-003238 811-101032 811-102027 823-101036

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 26




KINT=K

READY, ALWAYS.

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE

DMG MORI (vDI40)

L 56
- L 33.5 333,
AR .
%6 . 5
©®
9 ol ol (A
N S
é o
~ | |||||||||’||“|||||||||||||||
o T
GRANO DI GRANO DI
cob. D L 0 BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 TAPPOIEEERR'SCE)RANTE VITE TAPPO
(M12x25) (M10x25)
! = ©.°
115-54131 32 100 130 811102044 811102039 832-003303 811101027
15-54078 25 120 150 811102045 811102039 832-003236 811101027
15-54079 32 120 150 811102044 811102039 832-003236 811101027
cob. TASSELLO INSERTO TASSELLO ~ VITE TASSELLO  GRANO TASSELLO GUAsg‘l'f(')ONE UGELLO
115-54131 832-003237 832-003238 811101032 811102027 823-101036 833-001080
115-54078 832-003237 832-003238 811101032 811102027 823-101036 833-001080
115-54079 832-003237 832-003238 811101032 811102027 823101036 833-001080
56
335 335,

J J N R |
GRANO DI GRANO DI
cob. L u BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 TAPPOI';'%';';'SSRANTE VITE TAPPO
(M12x25) (M10x25)
A » — p—
€ AS M=
1554132 100 130 811-102044 811-102045 832-003303 811-101027
1554080 120 150 811102044 811102045 832-003236 811101027
cob. TASSELLO INSERTO TASSELLO ~ VITE TASSELLO  GRANO TASSELLO GUASB'I'ZC')ONE UGELLO
115-54132 832-003237 832-003238 811101032 811102027 823-101036 833-001080
115-54080 832-003237 832-003238 811-101032 811102027 823-101036 833-001080

362 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




7 KINTEK DMG MORI (vDI40)

PORTAUTENSILI COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO INTERNO REFRIGERANTE

o 150
o +
% 120£0.02 56

& 7010.02 [

N

e
i
3
L

[ 1

il o é o \

s le o | |I|||IIII”I“IIIIIIIIIIIIIl
L0 IIIIIIIIIIIIﬂ

©
GRANO GRANO
TAPPO 1 REFRIGERANTE TAPPO 2 REFRIGERANTE
COD. DI BLOCCAGGIO 1 DI BLOCCAGGIO 2 INTERNO INTERNO VITE TAPPO

(M12x25) (M10x25)

=

115-54147 811102044 811102039 832-003318 832-003319 811-101017
cob. TASSELLO INSERTO TASSELLO ~ VITE TASSELLO  GRANO TASSELLO GUASSI'ZC')ONE UGELLO
115-54147 832-003237 832-003238 811-101032 811102027 823-101036 833-001080

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 363




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

DMG MORI (BMT40)

DMG MORI (BMT40) - Nz 1500/2000/3100 - NZ/NTZ 1000/2000/3000/3100/3150/3200 - NZ/NLX 2000/2500
(16 station turrent) - NZ/NLX 1500/2000/2500 (20 station turrent) - DURATURN 2050/2550 MC - LTX310ECO-BMT

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

BARRA DI CONTROLLO
b. 740
KMS-T00224 (H70) - 20X20 mm PORTAINSERTO KMS-T00228 (H70) - 20x20 mm
<>
g
PORTAUTENSILE PER PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA TORNITURA ESTERNA
137-00193
KMS-T03017 - 20x20 mm KMS-T00226 (H95) - 20x20 mm
I ACCESSORI FAST-IN ;. 490
MOTORIZZATI p.298
PORTAUTENSILI COMBINATO BUSSOLE
PER BARENI E PUNTE AINSERTI

CON PASSAGGIO INTERNO
REFRIGERANTE

D32

8946 (@25 mm)
8945 (020 mm)
8944 (016 mm)
8943 (@12 mm)
8942 (@10 mm)
8941 (8 mm)

KMS-T13132 (D32)
137-00286 (D40)

PORTAUTENSILE
PER BAREN

KMS-T10117 (2xD25)

364 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

D40

5906 ($32 mm)
5905 (@25 mm)
5904 (®20 mm)
5903 (@16 mm)
5902 (@12 mm)
5901 (@10 mm)

5900 (®8 mm)

TAPPO DI PROTEZIONE

137-00245

7, GAIT




' 7, KINT=K

& nNTeERFACCIA

36

DMG MORI (BMT40)

35

39

19
|

(1
L

31

39

O

-
¥
D |
| P

19

J
3

ARV
N

65

36

I PORTAUTENSILE RADIALE

o hS 56 o0
Y
glle | | 90|92
3 °©
—@ 1 1
pg—
(o) @
20 +
©| O | o/
S | R
=allRey
2 (Ole |[— O]
115
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO GRANO DI BLOCCAGGIO GRANO PER SMONTAGGIO UGELLO
KMS-T00224 832-020460 811-102029 811-104016 833-001470
PERNO GUARNIZIONE PERNO GUARNIZIONE PERNO
COD VITE PER UGELLO DI CENTRAGGIO VITE PERNO (36x2) (28X2)
KMS-TO0224 811-108018 832-020451 811-101029 823-101016 823-101018

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 365




KINT=K

READY, ALWAYS.

I PORTAUTENSILE RADIALE

DMG MORI (BMT40)

L
°
e

oo ol

‘n@/
1 Q )

0 B8 5

H%@é%g@ 20

78
40
40

130
CUNEO DI GRANO DI GRANO DI

cob. . L - . BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO SMONTAGGIO UGELLO
KMS-TO0226 95 7 64 M8 832-020400 - 811102023 833-001470
KMS-TO0228 70 36 64 M6 832-020460 811102029 811104016 833-001470

PERNO GUARNIZIONE PERNO  GUARNIZIONE PERNO

cop. VITE UGELLO o cEeRNO 6 VITE PERNO o ol
KMS-T00226 811108018 832-020121 811101029 823101016 823101018
KMS-T00228 811108018 832-02045] 811101029 823101016 823101018

40

l PORTAUTENSILE ASSIALE

40

of | OO0
[ Q
32
64
115
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO GRANO DI SMONTAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KMS-TO3017 832-020400 811-102023 833-001470 811-108018
COD. PERNO DI CENTRAGGIO VITE PERNO GUARNIZIONE PERNO (36x2) GUARNIZIONE PERNO (28X2)
[ S=c O O
KMS-TO3017 832-020121 811-101029 823-101016 823-101018

366 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




' 7, !&D!N;[EK DMGC MORI (BMT40)

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

= 3
s H L S
=K.
I

ﬁ %

ﬁ—@ -
g o

- —s

@) @
115

GRANO DI BLOCCAGGIO 1 GRANO DI BLOCCAGGIO 2 GRANO DI

cob. D Hl H2 L (535 M8X20) - (D40 M10X20) (M10X10) SMONTAGGIO clhEle e LeEde
KMS-TI3132 32 125 45 36 811102030 811102035 811-102023 833-001470  811-108018
137-00286 40 129 33 26 811102038 811102035 811-102023 833-001470  811-108018
PERNO DI GUARNIZIONE GUARNIZIONE
CoD. CENTRAGGIO VITE PERNO PERNO (36x2) PERNO (28X2) TAPPO VITE TAPPO
© Q@
H= O O N =
KMS-T13132 832-020121 811101029 823-101016 823-101018 832-003378 811-101016
137-00286 832-020121 811101029 823-101016 823-101018 832-003404 811-101016
I PORTAUTENSILE PER BARENI
78 43 ¢7_5\—\'l
-
e e el 1 GO
- o
n 1|
5 |83
=+
n
©~
1 1

“t —+=
@ [
[
Toe 1o
126
cob GRANO DI BLOCCAGGIO 1 GRANO DI BLOCCAGGIO 2 GRANO DI BLOCCAGGIO 3 GRANO
. (M8X25) (M8X20) (M8X10) DI SMONTAGGIO
Ex2s) o0 ! ONTAS
KMS-T10117 811-102031 811-102030 811-102027 811-102023
PERNO DI GUARNIZIONE GUARNIZIONE
COD. UGELLO VITE UGELLO CENTRAGGIO VITE PERNO PERNO (36x2) PERNO (28X2)
- = L) =] O O
KMS-T10117 833-001470 811-108018 832-020121 811-101029 823-101016 823-101018

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 267




7, KINTEK DMGC MORI (BMT40)

I TAPPO DI PROTEZIONE

] i
M
% [
N

13
%4—»

[
$39.85 .
4R

70

110

T
X
N

N
\

10 14

COD. GUARNIZIONE

137-00245 823-101016

v,
368 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7, KINTEK DMG MORIBMTe0) - GOODWAY

7, READY, ALWAYS.

DMG MORI (BMT60) - NLX1500 (12 stazioni) - NLX2000 - NLX2500 - NLX3000 - NLX4000 - NL2000 (S)MC
NL2500 (S)MC - NL3000MC (12 stazioni) - NT3250 - NT4200 - NT4250 - NT4300 - NT5400 - NZL2500 - NT4000
NT5000 NZL 2000/2500 - NZX2500 (station turret) - NTX 2000/2500/3000 - 2ND GEN. 10 ST. - (TX2500 BMT60)

GOODWAY - G4/G5 200 - 2600/280 - 3000/3300 - 3600 - GS2000 SERIE - GS3000 SERIE - GS4000 SERIE

MONTAGGIO PORTAUTENSILE
DIRETTAMENTE PER BARENI
IN TORRETTA

832-018722 - 25 mm
KMS-T10098 (#50 mm)

PORTAUTENSILE

PER TORNITURA PORTAUTENSILI

ESTERNA COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

KMS-T00186

25x25 mm

Q .
KMS-T13128 (#40 mm)

A& Accessori

BUSSOLE
p. 707 5906 (@32 mm)
5905 (@25 mm)
5904 (20 mm)
S 5903 (@16 mm)
[ Q\ 5902 (@12 mm)
5901 (@10 mm)

5900 (®8 mm)

8969 (MT3)
8959 (MT2)

32
@a a7 520

8771 (®25 mm)
8772 ($32 mm)

8946 (@25 mm)

8945 (©20 mm)
(INTERNAL COOLANT) S 8944 (@16 mm)
— \ 8943 (312 mm)
PORTAUTENSILE 8942 (@10 mm)
PER TORNITURA
8941 (8 mm)
ESTERNA PORTAUTENSILE
PER BARENI P 8764 (@16 mm)
X 8766 ($20 mm)
@ 8767 (925 mm)
KMS-T00184 "
25x25 mm i
KMS-T10096 (@32 mm)
PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA
FAST-IN p. 490 BARRA
MOTORIZZATI p 298 DI CONTROLLO
P.

KMS-T03005
25x25 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KMS-T00197
25x25 mm

POLIGONALE

Destra

137-00092 (32 mm)

7, GAIT

137-00241 (C40)

TAPPO

DI PROTEZIONE

="

137-00246

POLIGONALE

137-00185 (C50)

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 369




. READY, ALWAYS.

& nNTeERFACCIA

7, KINTEK DMG MORIBMTe0) - GOODWAY

47 47

- 20 -

Y Y ] ) ) ) \ o o“ o
~
L) @
v N N
s 54 gl
e 65 g 65 !
I PORTAUTENSILE RADIALE
| 85
o °l©
R lo 2 01028
eé%% —
S
130
Cob. B Bl M BI?C;J(?‘C?G?}IIO Bl?gégA%gllo snﬁgﬁ’%lp?czllo UGELLO VITE UGELLO

= S =

KMS-TOO186 50 25 M8 832-018720 811-104021 811-102102 833-001470 811-108018

GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
CobD. PERNO DI CENTRAGCIO  VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) REFRIGERANTE (9.25X1.78)
KMS-TOO186 832-018741 811-101041 823-101077 823-101069 823-101076

v,
270 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7 KINTEK DMG MORI(BMT60) - GOODWAY

I PORTAUTENSILE RADIALE

>
=

© 0 O
40
70

70
o o o
o 0o

HHVT*} o o1

B1

Fes”

CUNEO DI GRANO DI GRANO DI
CoD. B Bl M BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO SMONTAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KMS-TOOI84 50 25 M8 832-018720 811-10402] 811-102102 833-001470 811108018
PERNO DI GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
CoD. CENTRAGGIO VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) REFRIGERANTE (9.25X1.78)
] = O O O
KMS-TOO184 832-01874] 811101041 823-101077 823-101069 823-101076

I PORTAUTENSILE ASSIALE

O O O s B

@
@

[
vl
70

<
| eoe
<t .40 |
|| o O
70
135
CUNEO DI GRANO DI GRANO DI
CoD. B Bl M BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO SMONTAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KMS-TO3005 50 25 M8 832-018720 811104030 811102102 833-001470 811108018
GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
CoD. PERNO DI CENTRAGCIO VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3)  REFRIGERANTE (9.25X1.78)
KMS-TO3005 832-018741 811-101041 823-101077 823-101069 823-101076

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 377




KINT=K

READY, ALWAYS.

& rorTALAMA

DMG MORIBMTe0) - GOODWAY

36
67 T+
3 i ?
8 lo |
O
p=—Na— e

25

n3
108

130
cob. GRANO DI BLOCCAGGIO GRANO DI SMONTAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KMS-TOO197 811104021 811102032 833-001470 811108018
GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
coL FERUD BUCERREEle CrEFERLUE PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) _ REFRIGERANTE (9.25X1.78)
KMS-TOO197 832-018741 811101041 823101077 823-101069 823-101076
26
o | o 0800
:
[ee] © [oe]
=} ofte—--eflef O
o,
N 144

PIASTRINA DI
cob. GRANO SMONTAGGIO UGELLO GUARNIZIONE UGELLO GUARNIZIONE CORPO  ,oia>TRINADL
== oy O O
137-00092 811102028 833-001490 823-101058 823-101061 832-014449
VITE PIASTRINA PERNO
coD. S D1 Bl e clo MOLLA VITE DI BLOCCAGGIO GRANO
A= 1| —_— == =8
137-00092 811108037 832-014450 824-300012 811-101028 811104013
PERNO GUARNIZIONE PERNO  GUARNIZIONE PERNO GUARNIZIONE
CoD. DI CENTRAGGIO VITE PERNO (54.5X3) (44.5X3) REFRIGERANTE (9X2)
137-00092 832-018741 811-101041 823-101070 823-101069 823-101015

z72 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




7 KINTEK DMG MORI(BMT60) - GOODWAY

I PORTAUTENSILI PER BARENI 95
o
N N
- o
o
o
NS
J% @
11
70—
q_‘_
o]
=]
135
cob. D GRANO DI BLOCCAGGIO GRANO DI SMONTAGGIO UGELLO VITE UGELLO
KMS-T10097 40 811-104028 811-102102 833-001470 811-108018
KMS-T10098 50 811-104028 811-102102 833-001470 811-108018
PERNO DI GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
CoD. CENTRAGGIO VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) REFRIGERANTE (9.25X1.78)
KMS-T10097 832-018741 811-101041 823101077 823-101069 823-101076
KMS-T10098 832-018741 811-101041 823101077 823-101069 823-101076

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

%
80 -\—0-%?—\
— 0!
A?Sé ¢k0
2 ~
= S @ | &
S
541. ®
1 T 1
70 —— —
gj %ﬂ
- 1
[oe]
2 ® -0
- @ ]
135
GRANO DI GRANO DI TAPPO
cob. BN sl s VITE TAPPO PERNO DI CENTRAGGIO
=4 == H=
CL—— ]
KMS-T13128 811104028 811102032 832-003229 811-101028 832-018741
GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE REFRIGERANTE
CoD. VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) (9.25X1.78)
KMS-T13128 811-101041 823101077 823-101069 823-101076

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 373




' 7, KINT=K

PORTAUTENSILE DOPPIO
PER BARENI

DMG MORIBMTe0) - GOODWAY

025
00

@32

62

5

78

8 o o o 1 .
© N
o |9
= P
BE:
ﬂ gl
I 1
65 = =
[oe]
3 [— ]
- =T
135
GRANO DI GRANO DI
cop. BANO D saaRNO Dl UGELLO VITE UGELLO PERNO DI CENTRAGGIO
KMS-T10096 811104021 811102102 833-001470 811108018 832-018741
GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE REFRIGERANTE
Ccob. VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) (9.25X1.78)
KMS-T10096 811-101041 823-101077 823-101069 823-101076
PORTAUTENSILE CON USCITA
POLIGONALE
B1
|| — N
NS
T Ay No—%,
o
£
S !
3 ()
1 I
65 ———
] L2
|
\ °0
2 DR
\
130 \
TIPO DI UNITA DI GRANO DI PERNO DI
CoD. USCITA D D H U Bl BLOCCAGGIO SMONTAGGIO CENTRAGGIO
137-00185 50 50 122 73 85 82 CXC50-10 811-102032 832-018741
GUARNIZIONE GUARNIZIONE TAPPO REFRIGERANTE
Cob. VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) (9.25X1.78)
137-00185 811101041 823-101077 823-101069 823-101076

274 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




' 7, KINT=K

PORTAUTENSILE CON USCITA
POLIGONALE

DMG MORIBMTe0) - GOODWAY

B1
D
|
= E |
* [ ()
- &
il

@/f(
oS

TIPO DI UNITA DI GRANO DI
ol USCITA L . = L - - LS = BLOCCAGGIO SMONTAGGIO
137-00241  C40 40 80 42 130 4 65 82 67 CXC40-10 811102032
PERNO GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
cob. VITE PERNO PERNO (54X3) PERNO (44.5X3) REFRIGERANTE (9.25X1.78)
137-00241 832-018741 811-101041 823-101077 823-101069 823-101076
I TAPPO DI PROTEZIONE
108
84
C\
/ﬁ\g]s
o
| yan < ©
a U oM
8
/R
(=
] |

COD. GUARNIZIONE
137-00246 823-101077

7, GAIT

10 14
et

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 375




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

DMG MORI - CMZ - GOODWAY

DMG MORI - cL 200/203 - SL 20/25 - SL 203/204/250/253 - SL 254 (MC, SMC)/2500Y - SL 203MC - SL 253MC

ZL 200MC - ZL250SMC - SL204SMC - SL 300MC

CMZ - TBI1520 - TL 20/25 - TC 15/20/25/30/35 - TA 15M/Y/MS/MY/YS - TA 20M/Y/MS/MY/YS - TA25M/Y/MS/MY/YS
TA 30M/Y/MS/MY/YS - TD 15/20/25/30/35/45 - TD 55M/Y/MS/MY/YS

GOODWAY - Gs 200/260/280 - GA 2000/2600/2800 - GA 3000/3300/3600

MONTAGGIO PORTAUTENSILE POLIGONALE
DIRETTAMENTE PER TORNITURA 3
IN TORRETTA ESTERNA =2
_ > o
Ia’o =
[
B27037 - I
gl(g;gcr);sa ' 128-12527 (C40)
128-12513 (C50)
PORTAINSERTO  PORTAUTENSILE
PORTAUTENSILE PER TORNITUR
PER TORNITURA < ESTERNA
ESTERNA
| KMS-T00082
KMS-T00076 Ny 25x25 mm
25x25 mm
PORTAUTENSILE = PORTALAMA LAMA
PER TORNITURA
ESTERNA I’0 -
KMS-T00174 ..
25x25 mm gg:l(gsTr%?;SG
PORTABARENO ACCESSORI FAST-IN p 490
MOTORIZZATI p.298

KMS-T10036 (@40 mm)
KMS-T10044 (®50 mm) D40

8960 <MT3>

8959 <MT2>
PORTABARENO

D40

KMS-T10038 (#40 mm)
128-22519 (50 mm)

PORTAUTENSILE
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
CON PASSAGGIO
INTERNO
REFRIGERANTE

KMS-T13064
@40 mm

PORTABARENO

KMS-T10086
@32 mm

PORTABARENO

KMS-T10208
@32 mm

776 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

5906 (@32 mm)
5905 (@25 mm)
5904 (@20 mm)
5903 (@16 mm)
5902 (@12 mm)
5901 (@10 mm)

5900 (@8 mm)

D40

8768 (916 mm)
8770 (20 mm)
8771 (®25 mm)

8772 (940 mm)

D50

8773 (@25 mm)
8774 (932 mm)
8775 (@40 mm)

POLIGONALE

8946 (@25 mm)
8945 (20 mm)
8944 (16 mm)
8943 (¥12 mm)
8942 (10 mm)
8941 (®8 mm)

8764 (16 mm)
8766 (20 mm)

128-12526 (C40
8767 (©25 mm) { )

128-12509 (C50)

7, GAIT




. READY, ALWAYS.

& nNTeERFACCIA

7, KINTEK DMG MORI - CMZ - GOODWAY

ANEAN A

'
. N
/ \
\
I \
\ I
\
\ 7
N ,
'

106

25 H7
76

an
AND)

i

NI

20 35

[
!
i
!

72

85

I PORTAUTENSILE RADIALE

— 4
o |
o
N
o 3 91© p»
o \ O]
70 25 20
vio
- . . ]
=" 25
155
GRANO DI GRANO DI CUNEO
COoD. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 DI BLOCCAGGIO UGELLO SPESSORE VITE SPESSORE
(M10X25) (M10X16)
I i & 4
KMS-TO0076 811-104030 811-104028 832-002117 833-001090 832-002116 811-101046

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 377




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK DMG MORI - CMZ - GOODWAY

I PORTAUTENSILE RADIALE

HF@@@
000
©

r hd
25 @ 25
()
o3 - $ - 3
140
GRANO DI MOLLA
COD. BLOCCAGGIO CUNEO DI BLOCCAGGIO VITE PIASTRINA PIASTRINA UGELLO PERNO
KMS-TOO158 811-104030 832-002095 811-302004 824-101010 833-001110 815-220008

- 50 [
| T

o

[T o

n
1@
‘ ]
s
0 ®
88 ®
Y
90
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-TOO174 811-102040 832-002095 833-001080

%
278 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7, READY, ALWAYS.

7, KINTEK DMG MORI - CMZ - GOODWAY

I PORTAUTENSILE ASSIALE

50

25

M10

106

—w O O

CUNEO
DI BLOCCAGCGIO

e =

KMS-TO0082 832-007500 833-001080

& rorTALAMA

COD. UGELLO

v

6 o0 o

21
©

O ©
£25
: o
O] ©

85

COD. GRANO DI BLOCCAGGIO

KMS-TOO156 811-104023

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 279




' 7, KINTZK DMG MORI - CMZ - GOODWAY

I PORTAUTENSILE PER BARENI

e R )

| O 9 O

40+0.02

Hes
<{—
o)
g |
<{—
90
COD. D H GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-T10036 40 69 811-102039 833-001110
KMS-T10044 50 74 811-102038 833-001110

—
'

40+0.02

g ———— 18
4{_
65 |
160
COD. D H GRANO DI BLOCCAGGIO  GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-T10038 40 73 811-104030 833-001090
128-22519 50 76 811-102043 833-001090

%
380 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7, READY, ALWAYS.

7, KINTEK DMG MORI - CMZ - GOODWAY

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

s
°
°

40%0.02_

?
+

90
GRANO DI GRANO DI
cob. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO TAPPO VITE TAPPO
(M10X25) (M10X14)
= = ©.° %E@
| i | i @ A
KMS-T13064 811-102039 811102060 833-001110 832-003063 811-101016
I PORTAUTENSILI PER BARENI
79 62

: 2 W

S S @0
fo~oo g —
o
<4 “lol| ©
n
| ! 18 ‘
s
[(e)
g ]
90
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO PERNO
KMS-T10086 811-104021 833-001110 815-210170

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 28]




7 KINTEK DMG MORI - CMZ - GOODWAY

I PORTAUTENSILI PER BARENI

79.5

109

40%0.02
S
%

v
19
85£0.02

34

106

a1 1

120
COD. GRANO DI BLOCCAGCGIO UGELLO
KMS-T10208 811-104021 833-001110

PORTAUTENSILE CON
USCITA POLIGONALE

SRORIVAT
I 8 K.J
- :
col (o) 0 ‘
i
o
© e\
o0
= [ </
91
cob. TIPO DI USCITA D H & oI BL%EE:GGIO
128-12526 C40 40 69 2 CXC40-10
128-12509 50 50 77 14 CXC50-10

%
382 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK DMG MORI - CMZ - GOODWAY

PORTAUTENSILE CON
USCITA POLIGONALE

D
2 [ 1
N
(D) 2
76
(e}
=]
UNITA
CcoD. TIPO DI USCITA D H1 L L1 L2 DI BLOCCAGGIO
128-12527 C40 40 53 123 14 38 CXC40-10
128-12513 C50 50 65 139 22 54 CXC50-10

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 283




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

DMG MORI - CMZ

DMG MORI - sL150 - SL153 - ZL150 - CL150 - SL154 - SLI53MC - ZL150MC - SL154MC

CMZ-Tu15

MONTATI DIRETTAMENTE
IN TORRETTA

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

(SOLO PER CL150)

KMS-T00078
20x20 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KMS-T0O0146
20x20 mm

PORTABARENO

KMS-T10046
@32 mm

PORTABARENO

KMS-T10052
@32 mm

PORTABARENO
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
CON PASSAGGIO
INTERNO
REFRIGERANTE

KMS-T13066
®32 mm

PORTABARENO

KMS-T10082
@25 mm

384 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

PORTAINSERTO

<>

&

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KMS-T00108
20x20 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KMS-T00080
20x20 mm

A& ~ccessori

BUSSOLE
p. 707

s

/P

8946 (@®25 mm)
8945 (@20 mm)
8944 (016 mm)
8943 (@12 mm)
8942 (@10 mm)
8941 (8 mm)

8764 (916 mm)
8766 (20 mm)
8767 (25 mm)

165-62545 (@12 mm)
165-62547 (@16 mm)
165-62549 (20 mm)

7, GAIT




' 7, KINT=K DMG MORI - CMZ
I INTERFACCIA

g
NP

50
64
90

an
NP

Y

Y

I PORTAUTENSILE RADIALE

2 @@
Sros (=
~ @@

40

COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-TO0078 832-007200 833-001110

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 385




' 7, KINT=K DMG MORI - CMZ

I PORTAUTENSILE RADIALE

45

o D ©f
O o ©

35
27.2

2/

D
U

® 40 M 6

z.
90
40

1 —1O

O @

15

COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-TOO146 832-007200 833-001110

I PORTAUTENSILI RADIALE

000
600
©

-
OO o

%O 6 L2
0> \ o)e

0 0 .20, @ 20
[elNe] _ _ o
o ¥ N
120
cob GRANO DI PIASTRA DI MOLLA PER PIASTRA  VITE PER CUNEO UGELLO
: BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO DI BLOCCAGGIO DI BLOCCAGGIO
KMS-TO0108 811102031 832-002096 824-101010 811-302004 833-001110

v,
386 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE ASSIALE

DMG MORI - CMZ

20
i
Y

T

A -

90

50
79
cob. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-TO0080 832-007200 833-001110
I PORTAUTENSILI PER BAREN!I
[ R )

EE

35+0.02

79

COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO

UGELLO

=

KMS-T10046 811-102031

833-001110

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 387

7, GAIT




' 7, KINT=K DMG MORI - CMZ

I PORTAUTENSILE PER BARENI

o
.
o

35+0.02

70
90

54
139

COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-T10052 811-102030 833-001080

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

S O

o o o

60

o

160 -

o @ . -
3 <
<t — (-
) @ ES
GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO TAPPO VITE TAPPO
(M8X25) (M10X14)
KMS-T13066 811-102031 811-102060 833-001110 832-003062 811-101016

v,
388 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K DMG MORI - CMZ

I PORTAUTENSILE PER BAREN!I

79 44
: © @
- ©)
N w1
~ o ¢25 \)
o ~—5 ¢OY
o o o §, @‘/F
N| O !
® S
n n
N
|
L4
o
(]
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-T10082 811-104021 833-001110

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 389




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

DMG MORI - GOODWAY

DMG MORI - cL 200/203 - SL 20/25 - SL 200/203/204/250/253/254 (MC, SMD)/2500Y - ZL/DL 200/250 (MC)
DURATURN 2030 - DURATURN 2050 - DURATURN 2550

GOODWAY - Gs 200/260/280 - GA 2000/2600/2800,/3000/3300/3600

MONTATI DIRETTAMENTE
IN TORRETTA

)
S
Q
lg
B27008 O
B27007

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA
(anche per macchine
CLB2000B-MT2000
ZT2500-
DURATURN2550)

KMS-T00074
25x25 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KMS-T00174
25x25 mm

PORTABARENO

SN

KMS-T10036 - 40 mm
KMS-T10044 - @50 mm

PORTABARENO

KMS-T13064
@40 mm

PORTABARENO
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
CON PASSAGGIO
INTERNO
REFRIGERANTE

KMS-T10086
@32 mm

PORTABARENO

KMS-T10208
@32 mm

290 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

PORTAINSERTO

<>

R

PORTALAMA

(anche per macchine
CLB2000B-MT2000
ZT2500-DURATURN2550)

KMS-T00156 - 25x25 mm

A& ~ccessori

BUSSOLE
p. 707 D40

8960 (MT3)
@ 8959 (MT2)

5906 (@32 mm)
5905 (@25 mm)
5904 (®20 mm)
5903 (@16 mm)
5902 (@12 mm)
5901 (@10 mm)

5900 (8 mm)

8768 (@16 mm)
8770 (20 mm)
8771 (®25 mm)
8772 ($32 mm)

8946 (@®25 mm)
8945 (20 mm)
8944 (916 mm)
8943 (012 mm)
8942 (@10 mm)
8941 (8 mm)

8764 (916 mm)
8766 (20 mm)
8767 ($25 mm)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

KMS-T00158
25x25 mm

PORTAUTENSILE PER

TORNITURA ESTERNA

(anche per macchine -
CLB2000B-MT2000

ZT2500- -

DURATURN2550) 4!‘

KMS-T00068
25x25 mm

LAMA

D50

8773 (25 mm)
8774 (32 mm)
8775 (@40 mm)

7, GAIT




7, READY, ALWAYS.

& nNTeERFACCIA

7, KINTEK DMG MORI - GOODWAY

AR !
. W k\y \V I
e
)
! |
[
- I
, N
Y
N TN '
O OO
Y
20| 33
— 72 —
— 85 —
I PORTAUTENSILE RADIALE
A A
o N
g
. 2 ©|© v
|- ity
45 25 N 22
O © )
25 @
130
cop BLg%%'XgGDIIO 1 BLg(R:é,':gG?é) 2 clileo bl UGELLO SPESSORE VITE SPESSORE
] (M10X25) (M10X16) processcle
=8 = [ ° ] = ==
KMS-TOO074 811104030 811104028 832-002117 833-001110 832-002132 811101041

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 39]




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK DMG MORI - GOODWAY

I PORTAUTENSILE RADIALE

-
O o

%Q 0 r
o> ) 56

@H@@@
000
(@)

0 o ©
0 82 ¢ 3
140
GRANO DI CUNEO DI
COD. BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO VITE PIASTRINA MOLLA PIASTRINA UGELLO PERNO
= [ o] [ TR = [ —
KMS-TOO158 811-104030 832-002095 811-302004 824-101010 833-001110 815-220008
50 4x 4x
| [T
o
© a
o | ©
L]
1.5
0. ©
83 ® |
90
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-TOO174 811-102040 832-002095 833-001080

v,
292 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINTZK DMG MORI - GOODWAY

I PORTAUTENSILE ASSIALE

50

M10

25

55

6

©
®

©

© ©

A

[(e)
o
o o ©
& &
66
88
90
cop. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-TO0068 832-007500 833-001110

0 00

21
©

O ©
£25

8 |
O @

85

COD. GRANO DI BLOCCAGGIO

==

811-104023

KMS-TOO156

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 393




7, READY, ALWAYS.

7, KINTEK DMG MORI - GOODWAY

I PORTAUTENSILI PER BAREN!I

(- ()
m/"
Jlo o ol (Y
)
o
© 5' |
h |
F 5
[(e]
8 i
90
COD. D H GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-T10036 40 69 811-102039 833-001110
KMS-T10044 50 T4 811-102038 833-001110

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

—— —_——
S 00 o
F-—= i

X
+

90
BLg%é'Xg(.a:D1 ol el
cob. D H BLOCCAGGIO 2 UGELLO TAPPO VITE TAPPO
(D4OMI0X25) it
(D50M10X20)
A
KMS-T13064 40 69 811102039 811102060 833-001110 832-003063 811-101016

v,
294 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILI PER BAREN!I

DMG MORI - GOODWAY

79 62

f— =

etk =L

(]
\ <b’ﬂ“1
AR

109

hd
— 85+0.02 i

%0%0.02
—

: \’)_‘I\\ _

(@] T
Ny ‘

106
|

90
cop. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO PERNO
KMS-T10086 811104021 833-001110 815-210170
79.5 62
3 o \7_‘/\\
- o
+ i e
o +l
2 o ‘
3 5 N \ /
> [y
G_, 1
35 02 76

106

q s

120

COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO
KMS-T10208 811-104021 833-001110

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 395




' 7, KINT=K

OKUMA (vDI30)

I OKUMA (VDI30) - LTIOM - LT200M - LB10

PORTAUTENSILE
ASSIALE

112-330080
20x20 mm

PORTAUTENSILE
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE CON

PASSAGGIO INTERNO
REFRIGERANTE

115-230460 - @32 mm

296 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

PORTALAMA
17-53001 - 26 mm

PORTAINSERTO

I ACCESSORI

BUSSOLE
p. 707

‘f’ 9607 (@8 mm)
— \ 9608 (310 mm)
9609 (@12 mm)

—F 9611 (316 mm)

— 9613 (¥25 mm)
9614 (20 mm)

»
/ 8764 (@16 mm)
8766 ($20 mm)
8767 (25 mm)

7, GAIT




' 7, !&D!N;[EK OKUMA (vDI30)

I PORTAUTENSILE ASSIALE

75 40 80
53 59.5
35 . o]
= 2@
©e@ [/ | L= Jele
4000
- J @
\ |
30
cob CUNEO DI UGELLO PIASTRINA DI VITE PIASTRINA GRANO DI GUARNIZIONE
) BLOCCAGGIO BATTUTA DI BATTUTA BLOCCAGCGIO VDI30
112-330080 832-007190 833-001110 832-018380 811-101038 811-102020 823-101017

& rorTALAMA

o
o
(]
(<]
o

21.4
26

5
y
I||||||||||||||||||||||||||I
. LRI
Sinistra I
%
Centro .
Destra
GUARNIZIONE GUANIZIONE GUARNIZIONE PIASTRINA DI
CoD. UGELLO UGELLO CORPO VDI30 POSIZIONAMENTO
o] O O O
117-53001 833-001490 823-101058 823-101061 823-101017 832-014448
VITE PIASTRINA VITE DI
cob. ehectii CUNEO DI BLOCCAGGIO MOLLA BLOCCAGEIO
M Tl —_— e
117-53001 811-108037 832-014447 824-300012 811-101027 811-104013

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 297




' 7, !&D!N;I:EK OKUMA (vDI30)

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

125

’339&‘ ,M..OZEJ _4_5‘@/@
e T,

i EJ—U L
!

o

- — 8
il
o
~ ?7 Q
S ) )
N |
[N <2 ~
(]
]
8%
VITE PIASTRINA VITE PIASTRINA
CoD. DI BLOCCAGGIO UGELLO DI BATTUTA DI BATTUTA
115-230460 811-102043 833-001110 832-018380 811101038
GRANO
cob. A TAPPO VITE TAPPO GUARNIZIONE VDI30
© ©
A HT=
115-230460 811-102020 832-003212 811101016 823-101017

v,
298 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7 KINTEK

7, READY, ALWAYS.

OKUMA (vDI40)

I OKUMA (VDI40) - LT15M - LT300M - MT250 - LB300 - LB300M - LV300

PORTAUTENSILE
ASSIALE

112-14009
25X25 mm

PORTAUTENSILE COMBINATO PER
BARENI E PUNTE A INSERTI CON
PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO —

115-240810 - $40 mm L

7, GAIT

PORTAINSERTO

v

\#

A& Accessor

BUSSOLE
p. 705

9615 (#8 mm)
9616 (®10 mm)

9617 (@12 mm)

9619 (@16 mm)

4” 9621 ($20 mm)
@ 9622 (¥25 mm)
9623 (32 mm)

/’ 8768 (@16 mm)
S 8770 (20 mm)
@ 8771 (@25 mm)

8772 (32 mm)

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 399




' 7, !&D!N;[EK OKUMA (vDI40)

I PORTAUTENSILE ASSIALE

95 50.5 50.5
70 25

92

25.5

€
O
® | @
© @ |
|l

cob CUNEO UGELLO PIASTRINA VITE PER PIASTRINA GUARNIZIONE
. DI BLOCCAGCGIO DI BATTUTA DI BATTUTA VD140
112-14009 832-007010 833-001110 832-020730 811-101039 823-101036

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE
A INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

135
2‘70& 105£0.02
7>
® /T\E J?QLWW
o 8 Pt ,
sLe |
a
[
|
8 %
o] | N
) ) | :||||||||“|‘|||||||||||||||
% B
° I
n
|
[T ¥
GRANO PIASTRINA VITE PER PIASTRINA
coD: DI BLOCCAGGIO UGELLO DI BATTUTA DI BATTUTA
115-240810 811102043 833-001110 832-020730 811101039
cop. TAPPO VITE TAPPO GUARNIZIONE VDI40
N = @)
A
115-240810 832-003104 871-101017 823-101036

%
400 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7 KINTEK

7, READY, ALWAYS.

OKUMA - LB15 - LB25 - LBISII - LB300

HAAS - sL20 - SL30 - ST-20 - ST-25 - ST-30 - ST-35 - DS-30

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

)
O
“‘ -
go
0

128-420110 - 25x25 mm

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

128-32001 - 25x25 mm

PORTAUTENSILE
PER BARENI

128-22001
@40 mm

PORTAUTENSILE
COMBINATO
PER BARENI E
PUNTE A INSERTI
CON PASSAGGIO
REFRIGERANTE
INTERNO

128-22005
@40 mm

7, GAIT

PORTAINSERTO

A& Accessori

BUSSOLE
p. 707

o

8971 (10 mm)
8972 (¥12 mm)
8973 (16 mm)
8974 (920 mm)

8975 (25 mm)
8976 (@32 mm)

9615 (8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (@12 mm)

9619 (@16 mm)
9621 (®20 mm)
9622 (25 mm)
9623 (¥32 mm)

8768 (@16 mm)
8770 (20 mm)
8771 ($25 mm)

8772 ($32 mm)

OKUMA - HAAS

POLIGONALE

128-12059 (C50)

POLIGONALE

128-12057 (C50)

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 401




' 7, KINT=K OKUMA - HAAS
I INTERFACCIA

I
|
~
[ 2]
[
l:E | o N
1 o I © 2
N
o
~N
{0 U f
20 45
42.5
77

I PORTAUTENSILE RADIALE

L‘L\rﬁ“
"
° @ R
N
l e
Tl
25 @
S| 3
83
GRANO DI CUNEO DI MOLLA CUNEO DI
SokL BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO UTE BT L BLOCCAGGIO ek
128420110 811-104030 832-002069 811-302004 824-101010 833-001080

%
402 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K OKUMA - HAAS

I PORTAUTENSILE ASSIALE

]
®

50

102

VITE PIASTRINA
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO PIASTRINA DI BATTUTA DI BATTUTA
= = e =
128-32001 832-007220 833-001110 832-003045 811-101026

l PORTAUTENSILE PER BARENI

63
)
A\ O

5
30+0.02
~—

©1i
©)

102

GRANO DI

COD. BLOCCAGGIO UGELLO
128-22001 811-104069 833-001110

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 403




' 7, KINT=K OKUMA - HAAS

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

3 QO
© 1 - 1 |
Q
ml Q
o
N
s
]
N
s o
83 o
GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO TAPPO VITE PER TAPPO
= A s
A
128-22005 811-104069 811-102043 833-001110 832-003056 811-101016

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

O O A7
. I W&
I o 5 o | o
ey

()
N>
()
N

102
D
()
P

()
N7
()
N

-

COD. CAPTO D H L L1 L2 UNITA DI BLOCCAGGIO

128-12057 C50 50 77 88 Il 19 CXC50-10

v,
404 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7 KINTEK OKUMA - HAAS ‘

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

25
o
20

(o))

30
—
&
()
"/
)

H1

-

102

o
)

COD. CAPTO D H L L1 L2 UNITA DI BLOCCAGGIO

128-12059 C50 50 75 142 33 65 CXC50-10

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 405




7, KINTEK OKUMA (BMT60)

7, READY, ALWAYS.

OKUMA (BMT60) - LB2000 EX (M) - LB2500 EX (M) - LB3000 EX (M, MY) - LT2000 EX - LT3000 EX
LB3000 EX (MW, MYW) - LU2000 EX - LU2500 EX - LU3000 EX (M, MW, MY) - GENOS L300 (MY, MW, MYW)

PORTAUTENSILE PER FAST-IN p. 490

MOTORIZZATI ;298

TORNITURA ESTERNA

128-41507 - 25x25 mm PORTAINSERTO

PORTAUTENSILE PER g ? &

TORNITURA ESTERNA

128-31503 - 25x25 mm

A& ~ccessori

BUSSOLE PORTALAMA LAMA
p. 707

PORTAUTENSILE
PER BARENI E

PUNTE 9607 (8 mm)
I m— 9608 (@10 mm)
9609 (@12 mm)

128-21514 (@32 mm)

9611 (@16 mm)

- 9613 (20 mm)

9614 (¥25 mm)

PORTAUTENSILE 8764 (916 mm)
COMBINATO I 8766 (#20 mm)
PER BARENI 8767 (25 mm)

8463 (@25 mm) Destra

8964 (32 mm)

9615 (P8 mm)
— 9616 (310 mm)
PORTAUTENSILI
COMBINATO 9617 (@12 mm)
e BARRA DI TAPPO
INSERTI CONTROLLO DI PROTEZIONE
8768 (@16 mm) p. 740
I 8770 (320 mm)
8771 (@25 mm)
8772 ($32 mm)
128-21516 (@40 mm) 137-00195 137-00247

v,
406 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINTEK OKUMA (BMT60)
I INTERFACCIA

24 65
|
S 2
MIN. 3 f
3
3 n
88.5
100
I PORTAUTENSILE RADIALE
A4
a ol®
56 $@ o .
= ™ o) 0
2 i 5 0©
o, | -

&
95
50

@%
25 e
= -

!

L
126
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
128-41507 832-007360 833-001470 811-108018 823-101084

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 407



' 7, KINT=K OKUMA (BMT60)

I PORTAUTENSILE ASSIALE

|

1
O | ©
Tooo
n
ol |
) o
A\
@ O
42
64
126
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
128-31503 832-007360 833-001470 811-108018 823-101084
26
@ —
I
T |
(]
[Te]
3
L1
P —
oo oflo &
—
14
GUARNIZIONE GUARNIZIONE
COD. A Al L1 B1 H H1 UGELLO UGELLO CORPO GUARNIZIONE
128-11535 32 25 6 63 108 65.5 833-001490 823-101058 823-101061 823-101084
cob PIASTRINA DI VITE PIASTRINA CUNEO DI MOLLA VITE DI
POSIZIONAMENTO DI BATTUTA BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO
© © e [ — HT=
128-11535 832-014449 811-108037 832-014450 824-300012 811-101028 811-104013

v,
408 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

115

OKUMA (BMT60)

~i

90+£0.02

29

o

&

<
8 | @ _ <
T—or ®
116.5
GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 VITE UGELLO GUARNIZIONE TAPPO VITE TAPPO
(M10X25) (M10X20)
128-21514 811-102039 811-102038 833-001470 811-108018 823-101084 832-003297 811-101016
I PORTAUTENSILI PER BARENI
83 70
w7
guo ¥l
A4
2 8 % ‘ @
M o
H +l
o
()]
ml © o f Q (¢) i
|
6.5
<
mn I
[¢)]
1
\ \ N
116.5
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO VITE UGELLO GUARNIZIONE
128-21515 811-102088 811-108018 823-101084

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 409




' 7, !&D!N;[EK OKUMA (BMT60)

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

83

19

I
90+0.02

Iél@

<
-~ ®
| O
116.5
GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO VITE UGELLO  GUARNIZIONE TAPPO VITE TAPPO
(M14X25) (M12X20)
128-21516 811-102088 811-102044 833-001470 811-108018 823-101084 832-003297 811-101016
I TAPPO DI PROTEZIONE
A 100 o
78

A
\

73
95

COD. GUARNIZIONE
137-00247 823-101084

%
410 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

I OKUMA (BMT60) - LB3000 EX (MW, MYW)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-41509 - 25x25 mm

PORTAUTENSILE

128-31505 - 25x25 mm

PORTAUTENSILE

PER BARENI p. 707

128-21515 (@40 mm)

PORTAUTENSILI
COMBINATO
PER BARENI

E PUNTE A
INSERTI

128-21516 (®40 mm)

PORTAUTENSILE
DOPPIO
COMBINATO
PER BARENI
E PUNTE A
INSERTI

7, GAIT

BUSSOLE

8 B9 9

PORTAINSERTO

i

OKUMA (BMT60)

FAST-IN p. 420
MOTORIZZATI

p.298

8971 (@10 mm)
8972 (@12 mm)
8973 (@16 mm)
8974 (20 mm)

8463 (025 mm)
8964 (¥32 mm)

9615 (8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (@12 mm)

9619 (@16 mm)
9621 (®$20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (32 mm)

8768 (@16 mm)
8770 (20 mm)
8771 (@25 mm)
8772 (®32 mm)

PORTALAMA

Destra

TAPPO
DI PROTEZIONE

==

137-00247

BARRA
DI CONTROLLO
p. 740

137-00195

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 47




' 7, KINTEK OKUMA (BMT60)
I INTERFACCIA

2 65
o 8
1.5 i =
MIN. 3, 3
al
3o :
34 ‘
50 |
88.5
100
I PORTAUTENSILE RADIALE
AL Ab

75
o
o
°
42
64

50

95

50

%

152
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
128-41509 832-007360 833-001470 811-108018 823-101084

v,
412 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINTEK OKUMA (BMT60)

I PORTAUTENSILE ASSIALE

50

25

M1

AJ

70

95
/D l
©) o
Dile}
©) o
A
\

42
64
131
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
128-31505 832-007360 833-001470 811-108018 823-101084
26
o

H1

© 9] + O

4
GUARNIZIONE  GUARNIZIONE  GUARNIZZIONE
cob. A Al 1 Bl H HI UGELLO UGELLO CORPO ATTACCO BASE
12811535 32 25 6 63 108 655 833-001490 823-101058 823-101061 823-101084
cob PIASTRINA DI VITE PIASTRINA CUNEO MOLLA VITE DI
. POSIZIONAMENTO DI BATTUTA DI BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO
pa= 0 — =
128-1535 832-014449 811108037 832-014450 824-300012 811101028 811104013

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 413




' 7, KINT=K OKUMA (BMT60)

I PORTAUTENSILE PER BARENI

83 70

Al

&)
©

(&

o

19

90+0.02

1)

1 ¢
A&
©]
|

ml 0o f © © ﬁ
T i
T 165
<
n 1 I
[¢)]
- |
— 01— ©
116.5
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
128-21515 811-102088 833-001470 811-108018 823-101084

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

83
o M)
A\ A\
o o
- =
m o
=+l
O
()]
ml © o0 3
|
} he.s
-+ !
L 4@77 _
o
<t ‘
— O ©
116.5
GRANO DI GRANO DI
cob. BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO VITE UGELLO  GUARNIZIONE TAPPO VITE TAPPO
(M14X25) (M12X20)
128-21516 811102088 811-102044 833-001470 811-108018 823-101084 832-003297 811-101016

%
414 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

OKUMA (BMT60)

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

83 70

105+0.02

50+0.02
10}
— o
&

o
o
hd

95

133

GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE TAPPO 1 TAPPO 2 VITE TAPPO
(M12X25) (M12X12)
é e © ©
o B 0 @ =
128-21520 811-102045 811-102064 833-001410 811-108024 823-101084 832-003306 832-003307 811-101016
I TAPPO DI PROTEZIONE
A 100 -~
- 78 _
] (e 98 !
j/\ |
N n
~ [o)]
C ) Y
] Y
L [-_——

COD. GUARNIZIONE
137-00247 823-101084

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 415




7, KINTEK OKUMA (BMT60)

7, READY, ALWAYS.

I OKUMA (BMT60) - LB4000 EX (M, MY)

PORTAUTENSILE FAST-IN p. 490

MOTORIZZATI 1 298

PER TORNITURA
ESTERNA

128-41508
25x25 mm

PORTAINSERTO

PORTAUTENSILE

128-31504
25x25 mm

A& ~ccessori

PORTAUTENSILE BUSSOLE D40 PORTALAMA LAMA
COMBINATO 707

PER BARENI P-

E PUNTE A

INSERTI 8971 (310 mm)

—_— 8972 (@12 mm)
@ 8973 (16 mm)
128-21518 (D40) 8974 (20 mm)

128-21527 (D50)

— BOK64205 (20 mm)  128-11536 (32 mm)
8953 ($32 mm)
9615 (38 mm) >
— 9616 (@10 mm) o
@ 9617 (@12 mm) Sinistra

POLIGONALE

Destra
128-11562 (C50) 9619 (@16 mm)
9621 (®$20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (32 mm)
8768 (@16 mm)
POLI NALE
oLico 8770 (®20 mm)
8771 (@25 mm)
8772 ($32 mm) BARRA TAPPO
DI CONTROLLO DI PROTEZIONE
p. 740
128-11560 (C50) % %
137-00196 137-00248

v,
416 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, !&D!N;[EK OKUMA (BMT60)
I INTERFACCIA

/
/

39

100

39

7.5£0.005

¢

98.5
10

I PORTAUTENSILE RADIALE

I o) (@)
A\
62
N N
: o o199
0©
1
S| ' L
T 26
D | ©
1% ‘
8| 2 Bk ‘
— @ ‘
O | ©
136
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE
128-41508 832-007360 833-001470 811-108018 823-101084

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 417




' 7, KINT=K OKUMA (BMT60)

I PORTAUTENSILE ASSIALE

50
o 65 T o
i |
Y1 26
| odo|] W
Yo ‘
LYY
\
© ©
42
64
136
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO GUARNIZIONE

=L S = O

128-31504 832-007360 833-001470 811-108018

823-101084

26
° |
[{e]
(o]
g &
o
§!
3.0
A
©
6
NV |
G | o
ST
o ‘
@0 oo
Destra 130
cob UGELLO GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZZIONE PIASTRINA DI
. UGELLO CORPO ATTACCO BASE POSIZIONAMENTO
= O O @)
12811536 833-001490 823-101058 823-101061 823-101084 832-014449
VITE PIASTRINA CUNEO VITE DI
CcoD. DI BATTUTA DI BLOCCAGGIO ekl BLOCCAGGIO
== L] —_— =
128-11536 811-108037 832-014450 824-300012 871-101028 811-104013

%
418 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT



' 7, !&D!N;[EK OKUMA (BMT60)

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

L1 B

D H7

H1

90+0.02

Bl
]

104

To— ©
126
GRANO DI GRANO DI VITE
COD. D B H1 L1 BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO UGELLO GUARNIZIONE TAPPO VITE TAPPO
(M14X25) (M12X20)
128-21518 40 70 19 83 811-102088 811-102044 833-001470  811-108018 823-101084  832-003297  811-101016
128-21527 50 80 124 93 811-102088 811-102044 833-001470  811-108018 823-101084 832-003314  811-101016

PORTAUTENSILE CON
USCITA POLIGONALE

w

——
T

N

%

—
N2
s

iz
Q

H1
N
o

90+0.02

|
}g\
g s
= "/
15
COD. TIPO DI USCITA D H1 B UNITA DI BLOCCAGGIO GUARNIZIONE
128-11560 C50 50 122 82 CXC50-10 823-101084

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 419




' 7, KINT=K OKUMA (BMT60)

PORTAUTENSILE CON USCITA
POLIGONALE

D
A
82 |
- ENTY
o} NP4
T
18
L1
- O
o ‘
” ‘
O
L
COD. TIPO DI USCITA D H H1 L L1 UNITA DI BLOCCAGGIO GUARNIZIONE
128-11562 C50 50 75 20 160 50 CXC50-10 823-101084

420 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




7, KINTEK NAKAMURA TOME (BMT44)

7, READY, ALWAYS.

NAKAMURA TOME (BMT44) - NTY3 - SUPER NTMX/NTMXL - WT100 - MURATA MURATEC MT100
WY-100II - NTJ100

FAST-IN p. 490
PORTAUTENSILE MOTORIZZATI o 208

PORTAINSERTO

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA

C21478 - 20x20 mm

BUSSOLE PORTALAMA LAMA
PORTAUTENSILI 707
COMBINATO PER P

BARENI E PUNTE
A INSERTI P 9600 (®8 mm)
' 9601 (@10 mm)

Q 9602 (@12 mm)

i
—_—t @ 9604 (@16 mm)
—F 8759
(12 mm)
I 8761 (16 mm)
0 8763 (20 mm)

C22410

Destra

TAPPO
DI PROTEZIONE

137-00251

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 427




' 7, KINT=K

& nNTeERFACCIA

NAKAMURA TOME (BMT44)

56
37
D NI
[o)]
T N
= ]
. S w1 o
o | ©
N
6
@ = {
\ 0
:% ; o
~N
\\ {}/@ ! \/‘\/
1 | 40
25
62
67
) 20
@ |
n
‘V. h
(o] @
n '
ml @ o J 81\
FE ¥
% I I~ [T I
| © |©
ol ot | 20
0| N
—_— O 2
B0
1 NN
62
87
VITE GUARNIZIONE
GRANO DI VITE PIASTRINA
coD. RN CHIAVETTA .~ aveErta UGELLO  VITEUGELLO /Mt gll,gi'_l;BrlLl;lTi REI;E!I%%ILA(;\ITE
[ 8= g B o=— B O
C21410 811-102038 814-203270 8111101027  833-001470  811-108018  832-003232 811108029 823-101083

422 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




KINT=K

READY, ALWAYS.

I PORTAUTENSILE RADIALE

NAKAMURA TOME (BMT44)

=y —

mﬂl o o

T T [ T 55

¥ Jlz % %J
o 1M o™
T Eeo—o—3 ®

- 0

112

GRANO DI VITE DI CUNEO DI VITE PIASTRINA
CoD. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 BLOCCAGGIO DI BATTUTA CHIAVETTA VITE CHIAVETTA
C21478 811102037 811-301108 832-002184 811101019 814-203270 811101027
GUARNIZIONE GUARNIZIONE
cop. VITE DI ARRESTO UGELLO VITE UGELLO ATTACCO BASE 1 ATTACCO BASE 2
(d7 59X2.62) (d6X2)
C21478 811101026 833-001470 811108018 823-101083 823-101082
24.5 54
" : Xl
n
a [ NZ
0 )
ml o) le)
|
f‘—_]J , L=
ol
S 5
o o—ofto |
b
76
VITE GUARNIZIONE GUARNIZIONE PIASTRINA DI
cob. CHIAVETTA  cHiAVETTA UGELLO UGELLO CORPO POSIZIONAMENTO VITE PIASTRINA
= B O @) ==
12122074 814-203380 871-10107] 833-001490  823-101058 823101061 832-014448 811108037
CUNEO DI VITE DI PIASTRINA GUARNIZIONE
e BLOCCAGGIO ekl BLOCCAGGIO canl DI BATTUTA _ VITEPIASTRINA  \17aCCO BASE
L0 == = O
12122074 832-014447 824-300012 811101028 811104013 832-003232 811108029 823-101083

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTOR

IZZATI E STATICI 423




' 7, KINTZK NAKAMURA TOME (BMT44)

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

40.5

)

© ©

62
COD.  GRANO DI BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
= s B
C22410 811102035 814-203270 811101027 833-001470 811108018
PIASTRINA VITE PIASTRINA GUARNIZIONE
elE e CHTE T DI BATTUTA DI BATTUTA ATTACCO BASE
C22410 832-003291 811-101016 832-003232 811108029 823-101083
I TAPPO DI PROTEZIONE
- 80 o
- 55 o
[ ] )
\ N
N | i
Dy
(0]
M| yah o ~
I i 3| ©
& =
| N |
L N
/
8 <2 .

COD. GUARNIZIONE
137-00251 823-101066

%
424 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT



7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

NAKAMURA TOME BMT55) - CMZ

NAKAMURA TOME (BMT55) - AS-200 - NTM3 - NTY3-250 - SC-150M - SC-200MY - SC-250M - SUPRERNTJ
TMC-20 Il M/ML - TW-10 - TW-20 - WT-20 Il M/MY - WT150/200 - WT-250 - WTS-150 - WTW-150/160 - WT200 Il (M,MY) WY-250

CMZ - TXx52/66 - SUPER NT3J - NTM3 - SC150/250 - TX52 Y3-Y2 QUATTRO-Y2 TW IN - TX66 Y3-Y2 QUATTRO-Y2 TW IN
TTL 52 - TTL 66 - TA15-20-25-30M/Y/MS/MY/YS 15ST

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

W1431 - 20x20 mm

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

T

R1452 - 20x20 mm

PORTAUTENSILI
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

W1417 D25 - H=55 mm (®25 mm)
W4437 D25 - H=75 mm (®25 mm)

PORTAUTENSILE
DOPPIO
COMBINATO
PER BARENI
E PUNTE A
INSERTI ©

R8418 (©25 mm)

PORTAUTENSILI
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

W1417 D32 - H=55 mm (#32 mm)
Z2417 D32 - H=70 mm (@32 mm)
Z7417 D32 - H=80 mm (®32 mm)

7, GAIT

PORTAINSERTO

A& ~ccessori

BUSSOLE
p. 707

&

)
‘

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

Z2414 - 25x25 mm

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

>

P

0
o)

Z2413 - 25x25 mm

D25

9600 (@8 mm)
9601 (@10 mm)
9602 (@12 mm)

9604 (@16 mm)

8759 (@12 mm)
8761 (@16 mm)
8763 (20 mm)

5968 (@6 mm)
5969 (®8 mm)
5970 (@10 mm)
5971 (@12 mm)

5995 (@16 mm)

D32

9607 (®8 mm)
9608 (@10 mm)
9609 (@12 mm)

9611 (@16 mm)
9613 (20 mm)
9614 (25 mm)

8764 (916 mm)
8766 (¥20 mm)
8767 (925 mm)

LAMA

PORTALAMA

FAST-IN p. 490
MOTORIZZATI 208

TAPPO
DI PROTEZIONE

137-00249

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 425




NAKAMURA TOME (BMT55) - CMZ

7 KINTEK

7, READY, ALWAYS.

NAKAMURA TOME (BMT55) - AS-200 - NTM3 - NTY3-250 - SC-150M - SC-200MY - SC-250M - SUPRERNTJ
TMC-20 Il M/ML - TW-10 - TW-20 - WT-20 Il M/MY - WT150/200 - WT-250 - WTS-150 - WTW-150/160 - WT200 Il (M,MY) WY-250

CMZ - 1x52/66 - SUPER NTJ - NTM3 - SC150/250 - TX52 Y3-Y2 QUATTRO-Y2 TW IN - TX66 Y3-Y2 QUATTRO-Y2 TW IN
TTL 52 - TTL 66 - TA15-20-25-30M/Y/MS/MY/YS 15ST

FAST-IN p. 490
MOTORIZZATI 298

PORTAUTENSILE PER
TORNITURA ESTERNA

PORTAINSERTO

65
O O 0\7

W1413 - 20x20 mm

PORTAUTENSILE PER

{;’/}i

60

W1415 - 20x20 mm

7, GAIT

426 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI




7 KINTEK NAKAMURA TOME (MmTss) - CMZ ‘
l INTERFACCIA

50
SP/iSH}
N\
N
= 70 l °
[\ 1;) N 8 [0 [t} [o0]
)
N7
e
15 ‘ 50
30 |
! 80
I PORTAUTENSILE RADIALE
41
; -

65

20

.

80
cob. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO GUARNIZIONE
| /—
\ =
W143] 811-102038 833-001110 823-101015

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 427




7 KINTEK NAKAMURA TOME (BMTss) - CMZ

I PORTAUTENSILE RADIALE

0
000

n
ml J
)
N
- \ )
@) ! IR
n !
) 0 © | ©
D) ‘
0 d s
/ M B -
) @
/ m.l
o
Ny
80
- 105
cobD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO GUARNIZIONE
| —
\ =
72413 811-102044 833-001110 823-101015

I PORTAUTENSILE RADIALE

- 8
O 0
: I
ml L o s
N
O J J I
0 —
f - 80
n
(o)
n
0 a4 1© | ©
Ny
0. = | |
©
w25
| © | ©
- 105 .
cob. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO GUARNIZIONE
72414 811-102044 833-001110 823-101015

v,
428 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINTZK NAKAMURA TOME (B8MT55) - CMZ

I PORTAUTENSILE RADIALE

@ | ‘
8 @ 39 ‘
| '
1o |
\ L]
}
7 ‘
Q| |.20
M) R 1
) @
30 O
pe ‘
< \
80
100
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO GUARNIZIONE
| —
\ =
W1413 811102038 833-001110 823-101004
I PORTAUTENSILE ASSIALE
- 40
o g
N
o | M8
° ©
0
n
Ll
o T
’ © ©
o © o
w T §
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO GUARNIZIONE
W1415 832-007200 832-001100 823-101004

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 429




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE RADIALE

NAKAMURA TOME (BMT55) - CMZ

23

215
\
— = AR
o 38 YN
3 CRIRGITS
n @ " AR
""l o N YN
L
% 20
®,
20] ¥2
o N)
~ 0|
©
- o
©)] |F
>
=
n3
CUNEO DI GRANO DI GUARNIZIONE 1 GUANIZIONE 2
e BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO Lesle (D9X2) (D6X2)
| =
\ =
R1452 832-007160 811-102037 833-001110 823101015 823101082
& rorTALAMA

©©9

100
Iy

63

5.5

il

32

Destra 94
coD REFRIGERANTE UGELLO GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
. INTERNO UGELLO CORPO ATTACCO BASE REFRIGERANTE INTERNO
121-22076 NO 833-001490 823-101058 823-101061 823-101015 -
121-22076-I1C Sl 833-001490 823-101058 823-101061 823-101015 823-201140
cob PIASTRINA DI VITE PIASTRINA CUNEO DI MOLLA VITE DI
. POSIZIONAMENTO DI BATTUTA BLOCCAGGIO BOCCAGGIO
@ E R 51
121-22076 832-014448 811-108037 832-014450 824-300012 811-101028 811-104013
121-22076-1C 832-014448 811-108037 832-014450 824-300012 811-101028 811-104013

430 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




7 KINTEK NAKAMURA TOME (BMTss) - CMZ

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

B
— 1
ﬂ T
E — U
e © S ©
n +I
H I
n @ n
; !
| ©
N
© g A J
80
GRANO DI GRANODI GRANO PER
cop. H HI B BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO2 UGELLO REFRIGERANTE %.’&Eﬁg'&':‘si TAPPO Guﬁ‘%"“,‘gg’”E
(M10X10) (M10X12) INTERNO
== B O B2 0 H O
WI417D25 55 78 41 811102035 - 833-001110  811-102038 823101015 823-301150  823-201140
W4437D25 75 98 41 811102035 - 833-001110  811-102038 823101015 823-301150  823-201140

PORTAUTENSILE DOPPIO COMBINATO
PER BARENI E PUNTE A INSERTI

o

go
. Tt g
5 S PN
ﬂﬁ_ ) —&»3§ o @
| ——

83
L~ T

80
GRANO DI GUARNIZIONE
COD. BLOCCAGGIO UGELLO ATTACCO BASE TAPPO VITE TAPPO
R8418 811-102035 833-001110 823-101015 832-003295 811-101010

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 43




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK NAKAMURA TOME (BMT55) - CMZ

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

50

1 -

H1
A
Q
A
&
yi
O 4@
A
Q
—

o |35 A
(@]
|
7
H+0.02
25

80
GRANO PER VITE
GRANO DI GUARNIZIONE GUANIZIONE PIASTRINA
COD. H H1 UGELLO REFRIGERANTE TAPPO PIASTRINA
BLOCCAGGIO INTERNO ATTACCO BASE TAPPO DI BATTUTA DI BATTUTA
- O H O =
W1417 D32 55 78 811-102035 833-001110 811-102038 823-101015 823-301140  823-201080 - -
72417 D32 70 96.5 811-102035 833-001110 811-102038 823-101015 823-301140  823-201080 - -
Z7417 D32 80 1065 811-102035 833-001110 811-102038 823-101015 823-301140  823-201080 832-003349  811-108029
I TAPPO DI PROTEZIONE
83
- 60
] \
\ /A
KA\Q ! [
&
o 7
< . D o| o
n '\_J n o
1S
' (D Y
N
] /
10 _ 25

COD. GUARNIZIONE
137-00249 823-101064

%
432 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

NAKAMURA TOME (BMT65)

NAKAMURA TOME (BMT65) - WT3000 / SC300 / TW20 / TMC-200M/MY/MM/MMY/MMYY (12 stations)
TW30M/MY/MM/MMY/MMYY (16 stations)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

>

0

W2413 - 25x25 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

W2415 - 25X25 mm

PORTAUTENSILI
COMBINATO
PER BARENI
E PUNTE A
INSERTI

TAPPO
DI PROTEZIONE

137-00250

7, GAIT

PORTAINSERTO

FAST-IN . 490
MOTORIZZATI p 298

A& ~ccessori

BUSSOLE
p. 707

D25

9600 (#8 mm)
9601 (@10 mm)
9602 (@12 mm)

9604 (@16 mm)

8759 (®12 mm)
8761 (®¥16 mm)
8763 (20 mm)

5968 (®6 mm)
5969 (#8 mm)
5970 (@10 mm)
5971 (@12 mm)

5995 (@16 mm)

D32

9607 (8 mm)
9608 (@10 mm)
9609 (@12 mm)

9611 (@16 mm)
9613 (20 mm)
9614 (25 mm)

8764 (916 mm)
8766 (¥20 mm)
8767 (925 mm)

5316 (8 mm)
5317 (@10 mm)
5318 (@12 mm)
5319 (@16 mm)
5320 (@20 mm)

5333 (@25 mm)

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 433




& nNTeERFACCIA

20
f
\

37.5

2096
71
e

-5

o
(AR o
-/ "’
NG (N
///\\\"/// N
15.5 ‘ 69
3]
100
I PORTAUTENSILE RADIALE
:
-3
g @ 55
e O *
I~ * LT
o <
A= o o
O n 25
0 ¥ 1@
©
100
125
COD. GRANO DI BLOCCAGGIO UGELLO GUARNIZIONE
W2413 8140209 833-001120 823-101004

v,
434 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7, READY, ALWAYS.

7 KINTEK NAKAMURA TOME (BMT6s)

I PORTAUTENSILE ASSIALE

50

25

0
9

ﬁ\ a o © @F_

5.5

L
’
[

O
=
&)

ol o
ol
S® 0 O

69
98
100
COD. VITE DI BLOCCAGGIO UGELLO GUARNIZIONE
= | O
W2415 832-007220 833-001100 823-101004

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

60
AL
[ <1 o~ @
- o
o
@ +l
o
(9]
[Te]
"’l o] 3
Ll
)
I I
h 7 J
o
| |
100
GRANO
GRANO DI GUARNIZIONE
cob. e e UGELLO REFRIGERANTE e T TAPPO GUANIZIONE TAPPO

INTERNO

= O H O

W2417 D32 811-102060 833-001110 811-102038 823-101004 823-301140 823-201080

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 435




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK NAKAMURA TOME (BMT65)

I TAPPO DI PROTEZIONE

|| gy ‘
T\
N\?
3l @) 138
g N> e
' fa
L
N 3
10 29

COD. GUARNIZIONE
137-00250 823-101084

7, GAIT

436 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI




7, KINTEK DOOSAN PUMA

7, READY, ALWAYS.

I DOOSAN PUMA - 230M/Ms - 240M/MS

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

PORTAINSERTO

128-41501 - 25x25 mm <>

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-31501 - 25x25 mm

BUSSOLE
p. 707
/ 8958 <MT1>
PORTAUTENSILI _ \ 8959 <MT2>
PER BARENI @ ) 8960 <MT3>
Q/ 8916 (10 mm)
_ ‘ 8917 (12 mm)
7 8918 (@16 mm)
128-21501

(H=70 mm) - (940 mm)
8919 (®20 mm)
8920 (@25 mm)
8921 (®32 mm)

8897 (¥20 mm)
8898 (@25 mm)

PORTAUTENSILE Tappo: 832-003216 9615 (@8 mm)

CERILRS — s g0
E PUNTE A 9617 ($12 mm)
INSERTI

9622 (¢25 mm)
9623 (¢32 mm)

8768 (¢16 mm)
8770 (20 mm)
8771 (®25 mm)

8772 ($32 mm)

128-21502 (H=70 mm) - (40 mm) I
128-21522 (H=60 mm) - (40 mm)

o
&
/a 2e2) (520 )
<
o

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 437




' 7, KINT=K DOOSAN PUMA

& nNTeERFACCIA

Z;/

\_J)qy
i
N

20
15 H7

18 64

- 95

I PORTAUTENSILE RADIALE

45

62

o 0o
©0 ©

27

15
—

31

©
= @9
@@

N O .
o n i
g @)
=
126
CUNEO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
| B3 = a=
128-41501 832-018450 814-203230 811-101017 833-001470 811-108018

%
438 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K DOOSAN PUMA

I PORTAUTENSILE ASSIALE

70
25
m
@ @ @ N
m %
()]
) T 0 g
48.5
@ @ >
<{— —=
90
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
= = =
128-31501 811-102044 814-203230 811-101017 833-001470 811-108018

l PORTAUTENSILE PER BARENI

¢
-

COD. H H1 GRANO DI BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
= = =
128-21501 70 100 811-102038 814-203230 811-101017 833-001470 811-108018

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 439




' 7, KINT=K DOOSAN PUMA

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A INSERTI
CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

s o 6 -
T €l
100

GRANO DI GRANO DI VITE

COD. H H1 BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO TAPPO VITE TAPPO
(M10X20) (M10X10)

B2 o o &6 i3 B3
128-21502 70 100 811-102038 811-102035 814-203230 811-101017 833-001470 811-108018 832-003216 811-101017
128-21522 60 90 811-102038 811-102035 814-203230 811-101017 833-001470 811-108018 832-003216 811-101017

%
440 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7, KINTEK DOOSAN PUMA

7, READY, ALWAYS.

I DOOSAN PUMA - 230s - 2405 - LYNX210

MONTAGGIO DIRETTO

SULLA TORRETTA

<>

Q

PORTAINSERTO PORTAUTENSILE PER

QO TORNITURA ESTERNA

832-018242
<>
832-018241

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-32009 - 25x25 mm

BUSSOLE
PORTABARENO p. 707

8916 (®10 mm)
8917 (@12 mm)
8918 (@16 mm)

8919 ($20 mm)
8920 (®25 mm)

128-22024 - (@40 mm) 8921 (®32 mm)

8897 (20 mm)
8898 (¥25 mm)

PORTAUTENSILE 9615 ($8 mm)
COMBINATO PER — 9616 (@10 mm)
BARENI E PUNTE 9617 (@12 mm)
A INSERTI

9619 (@16 mm)

9621 (20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (@32 mm)

8768 (@16 mm)
8770 (20 mm)
8771 (@25 mm)

8772 (@#32 mm)

128-22025 - (@40 mm)

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 447




' 7, KINT=K DOOSAN PUMA

& nNTeERFACCIA

// N
, .
i !
: ;
\ ,
. ,

—

—

dh
NP

ah
N

20 45

38

A
|

80

o [l@
A\
n 30
n
N e Rt
)] | N
|
| Pt A
2w N
b oo
—>9<—
(>
©F o
25
M| O .
T
(™)
@lcfal
N
80
cob. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO
128-42012 832-018240 833-001470 811-108018

%
442 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K DOOSAN PUMA

I PORTAUTENSILE ASSIALE

50
n JE_
o }
® N
O fanY
"’i . A0) 770
N N
}:—Li
To @
2]
[¢)]
) ©
N
52
72
86
COD. CUNEO DI BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO
128-32009 832-018240 833-001470 811-108018

I PORTAUTENSILE PER BARENI

0~ -
[(e] N
Q
o
Ln| +|
n
| i
TI].6
é—f—
() .
o
To o
86
GRANO DI
COoD. BLOCCAGGIO UGELLO VITE UGELLO
128-22024 811-102039 833-001470 811-108018

%
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 443




' 7, KINT=K

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

67

DOOSAN PUMA

35+0.02

93

!
:

<+

86
GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 UGELLO VITE UGELLO TAPPO VITE TAPPO
(M10X25) (M10X12)
—€ = = pa= pa=
128-22025 811-102039 811-102036 833-001470 811-108018 832-003193 811-108024

444 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT



7 KINTEK

7, READY, ALWAYS.

DOOSAN BMT45) - HARDINGE SMEC

DOOSAN (BMT45) - LYNX 2100LYA/LYB (24 position index) - LYNX 2100MA/220 (LMSA, LMSC) - 220 (LSYA, LSYC)
220 (M,LM) - LYNX 220 (MA, LMA, MC, LMC) - 200 (YA, YC, LYA, LYC) - PUMA MXI1600 (T, ST)

HARDINGE SMEC - BMT45 - PL1600 (M,CM)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA &
ESTERNA
<> O
R

128-41518
20x20 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-41518-IC
20x20 mm
(INTERNAL COOLANT)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-41519
20x20 mm

PORTAUTENSILE
PER BARENI

128-21529
@32 mm

PORTAUTENSILE
COMBINATO
PER BARENI

E PUNTE A
INSERTI

128-21530 D32
128-21547 D40

PORTAUTENSILE
COMBINATO
PER BARENI
E PUNTE A
INSERTI

85

128-21531
2x®25 mm

7, GAIT

PORTAINSERTO

PORTAUTENSILE

PER TORNITURA

ESTERNA

128-31511
20x20 mm

PORTAUTENSILE

ESTERNA

PER TORNITUR
==

128-31511-IC
20x20 mm

(INTERNAL COOLANT)

A& Accessor

BUSSOLE

D32

1376 <MT3>
1377 <MT2>

5316 (8 mm)
5317 (10 mm)
5318 (@12 mm)
5319 (@16 mm)
5320 (@20 mm)

5333 (@25 mm)

9607 (@8 mm)
9608 (@10 mm)
9609 (@12 mm)

9611 (16 mm)
9613 (20 mm)
9614 (@25 mm)

8764 (916 mm)
8766 (20 mm)
8767 (925 mm)

5969 (¥8 mm)
5970 (@10 mm)
5971 (@12 mm)

5995 (16 mm)

9600 (@8 mm)
9601 (@10 mm)
9602 (@12 mm)

9604 (@16 mm)
9606 (20 mm)

8759 (@12 mm)
8761 (@16 mm)
8763 (¢20 mm)

D40

9615 (@8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (912 mm)

9619 (@16 mm)
9621 (20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (@32 mm)

8768 (916 mm)
8770 (920 mm)
8771 (925 mm)
8772 (932 mm)

PORTALAMA

128-11546-IC
(INTERNAL
COOLANT)

FAST-IN 5. 490
MOTORIZZATI

p.298

BARRA TAPPO
DI CONTROLLO DI PROTEZIONE
p. 740

137-00197 137-00252

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 445




. READY, ALWAYS.

& nNTeERFACCIA

7, KINTEK DOOSAN (BMT45) - HARDINGE SMEC

N
1 n ~
i -—'
&
no| 58
—— — —
- 80 -
VERSIONE IC ééé
A {
L@m <
48 e N
e {Bg %
ml o 2 0©
I | 1/
V22
20 %
Al D —
[ee]
J§ ©
102
REFRIGERANTE CUNEO DI
cob. i BLoteolo CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
=N = = LE=
128-41518 NO 832-007160 814-203450 811-101016 833-001410 811-108024
128-41518-IC sI 832-007160 814-203450 811-101016 833-001410 811-108024

%
446 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7 KINTEK DOOSAN (BMT45) - HARDINGE SMEC

I PORTAUTENSILE RADIALE

e
o 58
|
[(o]
"’l @ 2 O
|
1. s0
OI_ZO
Ny 7 . 1|
© "
n n
s <
(=1
=&
41.5 150
VITE DI GRANO DI GRANO DI
cob BLOCCAGGIO 0°  BLOCCAGGIO 15° BLOCCAGGIO 15°  CHIAVETTA  VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
M10X12 MI0X16
\ =i \ y=! @E@
H B B8 o
128-41519 811-301128 811-102036 811-102037 814-203450 811101016 833-001410 811-108024
I PORTAUTENSILE ASSIALE
VERSIONE IC ééé
o o]

: ry
f Vlar!
I Y
50
78
86
REFRIGERANTE CUNEO DI
COD. INTERNO BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
=] T = a=
128-31511 NO 832-007200 814-203450 811-101016 833-001410 811-108024
128-31511-IC Sl 832-007200 814-203450 811-101016 833-001410 811-108024

%
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 447




READY, ALWAYS.

7, KINTEK DOOSAN (BMT45) - HARDINGE SMEC

VERSIONE IC ééé

. 54
o D)
3 N
0 7Ny
) Y/
° o
n|
i | | ‘
L.z
9] °¢&F]
ST
o o oflo ollo | 1
1Of—o]
6 « O
Destra 94
REFRIGERANTE GUARNIZIONE GUARNIZIONE
cob. RICERA CHIAVETTA  VITE CHIAVETTA UGELLO azio REFRIG A O NG
S oy O O
12811546 NO 814-203450 811101015 833-001490 823101058 :
128-11546-IC S| 814-203450 811101015 833-001490 823101058 823-201140
GUARNIZIONE PIASTRINADI  VITE PIASTRINA CUNEO DI VITE DI
CoD. CORPO POSIZIONAMENTO DI BATTUTA BLOCCAGGIO MOLLA BLOCCAGGIO GRANO
O ) ) = =
1281546 823-101061 832-014448 811108037 832-014447 824-300012 811101028 811104013
12811546-IC 823-101061 832-014448 811108037 832-014447 824-300012 811101028 811104013

I PORTAUTENSILE PER BARENI

56
N
@ 2
I N\
) L/
® o IONFO)
o A\ ‘
+
n
()
ml !
‘ T
6.‘._
n ~ _
o~
6.&_
90
GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
= e o B
128-21529 811-102036 814-203450 811-101016 833-001410 811-108024

%
448 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7, READY, ALWAYS.

7, KINTEK DOOSAN (BMT45) - HARDINGE SMEC

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

ov

65+0.02

GRANO DI GRANO DI VITE VITE VITE
COD. D B H1 BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO2 CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO UGELLO TAPPO TAPPO

(M10X12) (M10X10)
|4 = O 53 [ e
128-21530 32 56 90 811-102036 811-102035 814-203450 811-101016 833-001410 811-108024 832-003361 811-101016
128-21547 40 63 94 811-102036 811-102035 814-203450 811-101016 833-001410 811-108024 832-003398 811-101016

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

N
Rz
28 @15 >
©
V)
j — = — M
. ) (-
n e
S © 13 @
=) 28
) ’\_ e
| o o
|
1 Aol 75 i
& O 9.53
- - —=—
n
Y o o
< — /
|
90 B
GRANO DI GRANO DI
COD.  BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO2 CHIAVETTA CHIXUIIEETTA UGELLO uc\zlllsTLELo TAPPO TX:DTIEO
(M10X12) (M10X10)
—€ =€ = ==
= RS © o]
128-21531 811-102037 811-102036 814-203450 811101016 833-001410  811-108024  832-003367  811-101010

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 449




7 KINTEK DOOSAN (BMT45) - HARDINGE SMEC

I TAPPO DI PROTEZIONE

75

58

A
N

D
N

D44.9
58
80

A
N

COD. GUARNIZIONE
137-00252 823-101066

v,
450 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7 KINTEK

7, READY, ALWAYS.

DOOSAN (BMT55) - SAMSUNG - HARDINGE
HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

DOOSAN (BMTS55) - LYNX 300M - PUMA 1500/2000/2500 (M,S,Y) - PUMA 2100 (Y,LY,SY,LSY)
PUMA 2100/2600/3100 M/Y/MS/SY - PUMA 230/240/280 (M,LM,S) - PUMA GT2100M - PUMA H250TM
PUMA MX2100 (ST/LST) - PUMA TL2000/2500 (M,LM) - PUMA TT1500/1800 (MS,SY)

SAMSUNG - pL240m - HARDINGE - 1-51/65 super precision H51
HYUNDAI WIA - wiA L230 LMSA - SKT-160/180 TTMS / TTSY - LM1600/1800 TTSY

HWACHEON - cutex-160/240/12 - VICTOR - VTURN-A16/A20 (YSCM)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-41520 - 25x25 mm
128-41531 - 20x20 mm

PORTAUTENSILE PORTAINSERTO

128-41521
25x25 mm

128-31512
25x25 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-41520-I1C
25x25 mm
(INTERNAL COOLANT)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-41522
25x25 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

L— 128-31512-IC
25x25 mm 0
(INTERNAL COOLANT)

A& Accessor

PORTAUTENSILE BUSSOLE
PER BARENI b. 707
8958 <MT1>
128-21532 —T 8959 <MT2>
@40 mm 8960 <MT3>
PORTAUTENSILE 8916 (@10 mm)
COMBINATO PER — 8917 (@12 mm)
BARENI E PUNTE
A INSERTI 8918 (@16 mm)
128-21533
@40 mm 8919 (¥20 mm)
— 8920 (@25 mm)
8921 (®32 mm)

PORTAUTENSILE
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE

A INSERTI 8897 (¥20 mm)
S — 8898 (¥25 mm)
8899 (¥32 mm)
128-21534
@40 mm
9615 (@8 mm)
PORTAUTENSILE — 9616 (@10 mm)
COMBINATO PER 9617 (@12 mm)
BARENI E PUNTE
A INSERTI ]
128-21522 9619 (@16 mm)
340 mm | 9621 (320 mm)

PORTAUTENSILE
COMBINATO PER

4B %8989

9622 (@25 mm)
9623 (32 mm)

BARENI E PUNTE 8768 (@16 mm)

A INSERTI N 8770 (®20 mm)
8771 (®25 mm)
8772 (®32 mm)

128-21535

2x®20 mm

7, GAIT

FAST-IN . 490
MOTORIZZATI

p. 298

PORTALAMA

128-11548 - 26 mm
128-11549 - 32 mm

128-11548-I1C
(INTERNAL COOLANT)
128-11549-IC
(INTERNAL COOLANT)

POLIGONALE
C40

128-11565 128-11564
BARRA TAPPO

DI CONTROLLO DI PROTEZIONE
p. 740

137-00198 137-00253

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 45]




’7 - DOOSAN (BMT55) - SAMSUNG - HARDINGE
7. KINI=K HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

& nNTeERFACCIA

15 H7
64
85

| 14 | 14

Y

- 100

VERSIONE IC ééé

' et
s Te
L2 (o] o e]@
1919
8 ° G}E 7l 90070
k3
o 3 01© / 0©
* 11 |
- % ©
T
=
7@@ ©
L
CoD. B B1 L 1 L2 L3 L4 M REFRIGERANTE CUNEO DI VITE VITE

INTERNO _ BLOCCAGGIo CHIAVETTA  cpiavetta YGELLO  ygELLO

= ] e B O 45

128-41520 50 25 131 3l 59 36 58 MIO NO 832-007570  814-203230  811-101016  833-001470 811-108018
128-41520-IC 50 25 131 31 59 36 58 MIO Sl 832-007570  814-203230  811-101016  833-001470 811-108018
128-41531 40 20 109 9 50 35 58 M8 NO 832-007160  814-203230  811-101016  833-001470 811-108018

%
452 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




’,/ - DOOSAN (BMT55) - SAMSUNG - HARDINGE
7. KINI=K HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

I PORTAUTENSILE RADIALE

ool
©

65
o

L3
L4

%0
@)
©

]

B1

97

CUNEO DI
COD. B B1 L L1 L3 L4 M BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
=) = - |
128-41521 50 25 148 3] 36 58 MI10 832-007570 814-203230 811-101016 833-001470 811-108018

I PORTAUTENSILE RADIALE

70

75
]
@]

-}
l
35

©
©

10
10
T
105

in 25
n
g
131

GRANO DI
cobD. leceee CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO

| /=

128-41522 811102043 814-203230 811-101016

833-001410 811-108024
%
7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 453




READY, ALAYS HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

7 KINTZK DOOSAN (BMT55) - SAMSUNG - HARDINGE

I PORTAUTENSILE ASSIALE

VERSIONE IC ééé

50 .8 32 32 8

_Q QI TUW || vo@)oy@_
e

1€ Ol
ml o ° ol
s
<= & @—»
o o O ©

69
9
105
REFRIGERANTE CUNEO DI
COD. INTERNO BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
= =) &= T
128-31512 NO 832-007220 814-203230 811-101016 833-001470 811-108018
128-31512-I1C Sl 832-007220 814-203230 811-101016 833-001470 811-108018
VERSIONE IC ééé
& PorTALAMA N
e
) —
I
I
[-]

9 *©°]

<<_,[__Q'“ olloollo| m

Dstra @q}@‘ $@$_

N4

GUARNIZIONE
REFRIGERANTE VITE GUARNIZIONE
CoD. A Al B Bl H HI L RICERANTE  cHIAVETTA WTE . UGELLO \RNIZIONE - REFRIGERANTE
INTERNO
== BB O O
181548 26 214 85 54 97 575 5 NO 814-203230  811-101015  833-001490  823-101058 -
128N5481C 26 214 85 54 97 575 5 Si 814203230 811101015  833-001490  823-101058 823-201140
12871549 32 25 94 63 105 66 6 NO 814203230 811101015  833-001490  823-101058 -
12811549-IC 32 25 94 63 105 66 6 S| 814203230 811101015  833-001490  823-101058 823-201140
GUARNIZIONE PIASTRINA DI VITE CUNEO DI VITE DI
et CORPO POSIZIONAMENTO _ PIASTRINA _ BLOCCAGGIO UTLn BLOCCAGGIO SR
O pa= L] ==
12811548 823101061 832-014448 811-108037 832-014447 824-300012 811-101028 811104013
128-11548-IC 823101061 832-014448 811108037 832-014447 824-300012 811101028 8111104013
12811549 823101061 832-014448 811108037 832-014450 824-300012 811101029 811104013
128-11549-1C 823101061 832-014448 811108037 832-014450 824-300012 811101029 811104013

%
454 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




’7 - DOOSAN (BMTS5) - SAMSUNG - HARDINGE
7. KINI=K HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

I PORTAUTENSILI PER BARENI

90

o
60+0.02

el
A7
-

A

n
(<]
106
GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
Fd B o BD
128-21532 811-102038 814-203230 811-101016 833-001470 811-108018

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

\J
@ @ 0%
5 S
° IR | @
o
[(e]
|
106
GRANO DI GRANO DI VITE VITE VITE
COD. BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO UGELLO TAPPO TAPPO
(M10X12) (M10X10)
\ V= \ =i
g e © ©
128-21533 811-102038 811-102036 814-203230 811-101016 833-001470 811-108018 832-003363 811-101016

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 455




’,/ - DOOSAN (BMT55) - SAMSUNG - HARDINGE
7. KINI=K HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

PORTAUTENSILE COMBINATO
PER BARENI E PUNTE A INSERTI

o jm
N
- o= B =
+l
o
S
n Lo}
[
Fll e
| [~
I T h
n A D A
Y © 0 0
L L
106
GRANO DI GRANO DI
VITE VITE VITE
COD. BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO 2 CHIAVETTA UGELLO TAPPO
(M10X12) (M10X10) CHIAVETTA UGELLO TAPPO
| V=i | V=
FE€ € o 8= o B H=
128-21534 811-102037 811-102036 814-203230 811-101016 833-001470 811-108018 832-003363 811-101016
PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO
44 45
<— —} = © ‘1 \’L"*\
- = o™
8 Lo <o S N
= S KN
= 5 8 ©
N [ o
(o)) +1
n n S
© ~N @m@
[ -
fll e
2 o |
101
GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO TAPPO VITE TAPPO
\ — ©.°
& - = 7 =
128-21535 811-102028 814-203230 811-101016 833-001070 832-003368 811-101016

v,
456 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




’,/ - DOOSAN (BMT55) - SAMSUNG - HARDINGE
7. KINI=K HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

o
[e)] (]
o
®] @
L | O
[(o]
I ]
<f{— ]
4 —@—@7%7
il
100
GRANO DI GRANO DI
cop. BLOCCAGGIO1 BLOCCAGGIO2 CHIAVETTA CHIX'JETTA UGELLO U(\JIIIE-II—_IIE_O TAPPO TX:,TF',EO
(M10X20) (M10X10)
—€ =€ == =
RS —& o o]
128-21522 811-102038 811102035 814-203230 811101017 833-001470 811108018  832-003216 811101017
I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE
28
3 [ S
Q
mi o] 1 3
[
{] 6
§ ;;%
v Il lae— -F
o]
106
UNITA DI
cop. TIPO DI USCITA BLOCCAGEIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA
==
12811564 C40 CXC40-10 814-203230 811101016

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 457




’,/ - DOOSAN (BMT55) - SAMSUNG - HARDINGE
7. KINI=K HYUNDAI WIA - HWACHEON - VICTOR

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

@40
A
° ©
N+ '
1 1 ()6
< NP
N
i
25
49
n
o]
UNITA DI
cob. TIPO DI USCITA e CHIAVETTA VITE CHIAVETTA
e
128-11565 C40 CXC40-10 814-203230 811-101016
I TAPPO DI PROTEZIONE
- 64 -
] \
o
(e
N \
)
o
3 D 3| 8
y
: JanuiR |
N
] v
10 <27

COD. GUARNIZIONE
137-00253 823-101064

7, GAIT

458 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI




v = DOOSAN (BMTe5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
7, KINT=K MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

DOOSAN (BMT65) - PUMA 2100/2600 (M,LM,MS,LMS) - PUMA 2100/2600 (Y,LY,SY,LSY) - PUMA 300 (M,MS,MB,MC)
PUMA 3100 (M/LM/LY/XLM/XLY/ULM/ULY - PUMA MX2000/2500 - PUMA MX2600 (T,ST) - PUMA TT2500 (MS,SY)
PUMA V400 (M) - PUMA VT450 (M,S2P) - PUMA TT2000

HWACHEON - cUTEX-240 - HI-TECH200/T2-Series - HI-TECH 300/400 - VT-450

HYUNDAI WIA - L2100SY - SKT-200/250 TTSY - SKT-250/300 (L,M) - SKT-250/300 (MS) - L300M / MS
LM 2000 / 2500 TTM - 2500 TTMS / 2500 TTSY - MAXSIN - BmT65

SMEC/SAMSUNG - sL25 - SL35 - PL20/25M - PL 35LM - PL 2000/2500Y - TONGTAI - TMT2000
VICTOR - vTurN-A26 (YscM) - HAAS sT-20 - ST-25 - ST-30 - ST-35 - DS-30Y - ST-20Y - ST-30Y - ST35Y

PORTAUTENSILE PORTAUTENSILE FAST-IN

PER TORNITURA PER TORNITURA p. 490

ESTERNA _ — ESTERNA MOTORIZZATI (. 208
128-41801-IC

128-41801 25x25 mm

25x25 mm

PORTAINSERTO (INTERNAL COOLANT)

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA

1 | ESTERNA
128-41802 128-41803
25x25 mm 25x25 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA

ESTERNA
128-31802-|
128-31802 25?(235?,?”1 ¢
25x25 mm (INTERNAL COOLANT

128-41804
25x25 mm

A& Accessor

PORTAUTENSILE BUSSOLE D40 PORTALAMA LAMA
PER BARENI
p. 707
) 8958 <MTI>
S E— "‘Bﬁ 8959 <MT2>
Q 8960 <MT3>
128-21801 - $40 mm =) 8916 (@10 mm)
— Q\ 8917 (¥12 mm)
PORTAUTENSILE ) 8918 (@16 mm)
COMBINATO PER _s © )
BARENI E PUNTE = 8919 (20 mm
A INSERTI — Q‘, 8920 (®25 mm)
)y, 8921 (@32 mm)

8897 (20 mm)
8898 (¥25 mm)
8899 (¥32 mm)

128-21802 - 40 mm
128-21805 - @50 mm

% €\

PORTAUTENSILE 128-11804-1C ;
COMBINATO PER (INTERNAL COOLANT) Destra
BARENI E PUNTE 9615 (08 mm)
A INSERTI @ 9616 (#10 mm)
9617 (@12
(@12 mm) POLIGONALE
D 9619 (@16 mm)
- \ 9621 (%20 mm)
128-21803 - $40 mm @ ggg Egg;’ mm; 128-11819 - C40
128-21806 - 350 mm 128-11809 - C50
5 8768 (@16 mm)
L ’ 8770 (@20 mm) BARRA TAPPO
@ 8771 (@25 mm) DI CONTROLLO DI PROTEZIONE
8772 (®32 mm) 740
POLIGONALE POLIGONALE D50 p.
DOPPIO
8773 (@25 mm)
8774 (032 mm)
N 8775 (@40 mm)
~ N
o~
128-11817 - C40
128-11805 - C50 128-11807 - C50 137-00199 137-00254

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 459




’V/ = DOOSAN (BMT6e5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
7, KINT=K MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

& nNTeERFACCIA

17

18 H7
73
95

17

[
N

92

’ . N
/ \
/ \
i \
v i
\ /
\ ,
N ,

20 70

’
’ K
/
i '
\
\
\
N

110 o

I PORTAUTENSILE RADIALE

)
AN

62

00 0]
o

D)
Y

30

95

@ @

O  ©

REFRIGERANTE CUNEO DI
COD. INTERNO BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
= ® o e - =
128-41801 NO 832-007360 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018
128-41801-IC Sl 832-007360 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018

v,
460 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




’7 = DOOSAN (BMTe5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
7, KINT=K MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

I PORTAUTENSILE RADIALE

PN
O1©
2 Olo| 3
) @)
SO
o
n
CUNEO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
=i 5T = a=
128-41802 832-007360 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018
I PORTAUTENSILE RADIALE
@ | \ |
o @ 70
()]
Qo |
a
ml ‘
I | .
1 26
] o)
" N%
n 25
('\l‘
o ®
o % =
b ] 25
TTe©
' 131
GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
- H- S A=
128-41803 811-102044 814-203310 811-101027 833-001410 811-108024

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 461




’7 = DOOSAN (BMT6e5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
7, KINT=K MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

I PORTAUTENSILE RADIALE

90

UEE

L n
I i
S S | o
WL 'ﬁg =]
1 it}
n n
N N,
GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
B H= = =]
128-41804 811-102044 814-203310 811-101027 833-001410 811-108024
I PORTAUTENSILE ASSIALE
50
mn
N
—FF-M10
[¢)]
; |
i 7 ﬁ
17
VERSIONE IC ééé
<= =
1000 o000
[o)]
0B [©00)|
@)
N\
36
58
127
REFRIGERANTE CUNEO DI
COD. INTERNO BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
= H= = =
128-31802 NO 832-007570 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018
128-31802-I1C Sl 832-007570 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018

%
462 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT



’V/ = DOOSAN (BMTe5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
7, KINT=K MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

VERSIONE IC ééé

106

- _elle -elle [o0]
™ 1™ [¢)]
Q| +@o
2%
GUARNIZIONE
cop. REFRIGERANTE CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO GUARNIZIONE REFRIGERANTE
INTERNO UGELLO
INTERNO
= Y O O
12811804 NO 814-203310 811101026 833-001490 823-101058 -
128-11804-1C Si 814-203310 811101026 833-001490 823-101058 823201140
GUARNIZIONE PIASTRINADI  VITE PIASTRINA  CUNEO DI VITE DI
CobD. CORPO POSIZIONAMENTO DI BATTUTA BLOCCAGGIO MOLLA BLOCCAGGIO GRANO
O La= ] =—— =
128-11804 823-101061 832-014449 811108037 832-014450  824-300012 811101029 811104013
128-11804-IC 823-101061 832-014449 811108037 832-014450  824-300012 811101029 811104013

I PORTAUTENSILE PER BARENI

O O /
3
) © @ | @
: |
+I
N
o~
n '
[ |
17
n
o
n7
GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
—& == = a=
128-21801 811-102039 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 463




' 7, KINT=K

DOOSAN (BMT6e5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

S S Y
o oo 6 -

o

72+0.02

@é
Tl

A

|
)
I
)f‘

n7

GRANO DI GRANO DI
BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 VITE
COD. D H (M10X25D40)  (M10X12D40) CHIAVETTA L AVETTA UGELLO  VITE UGELLO TAPPO VITE TAPPO
(M12X20 D50) (M12X12 D50)
—€ —€ D =
© ©
—€ =€ 9 s
128-21802 40 105 811-102039 811-102036 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018 832-003363 811-101016
128-21805 50 109 811-102044 811-102064 814-203310 811-101027 833-001470 811-108018 832-003369 811-101016

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

.

8
= P
+I
o
=
0 o
l [
Tho.
ﬁ‘l\ \ﬁ‘l
n
()]
| I
] N
120
GRANO DI GRANO DI
BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 VITE
COD. D H B (M10X16D40)  (M10X12D40) CHIAVETTA  ~LIAVETTA UGELLO VITE UGELLO TAPPO VITE TAPPO
(M12X16 D50)  (M12X12 D50)
—E [ —€ B B
© Q
—s —g [l o
128-21803 40 133 70 811-102037 811-102036 814-203310 811-101027  833-001470  811-108018  832-003363  811-101016
128-21806 50 137 80 811-102043 811-102064 814-203310 811-101027  833-001470  811-108018  832-003373  811-101016

464 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




’V/ = DOOSAN (BMTe5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
7, KINT=K MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

fan) M
«©)
I
5y | \O—%,
N o
(ﬂ ‘
~
ml © " !
1 [T]
.o
L2
(D) ™)
%
g [a) _ /\
N
() )
%
L
TIPO DI UNITA DI VITE
CoD. USCITA v H L o L2 £ BLOCCAGGIO  CHIAVETTA i AVETTA
=
12811817 C40 40 % 16 6 ) 38 CXC40-10 814-203310 8111101027
128-11805 C50 50 104 18 8 16 305 CXC50-10 814-203310 811101027
I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE
u N
o
| | O
H
.o ° R
—
[ |
L
L2 L3
ol o ESYEN
N2\
L
TIPO DI UNITA DI VITE
COD. USCITA 2 H L t L2 £ BLOCCAGGIO ~ CHIAVETTA i AVETTA
5T
128-11807 C50 50 104 142 16 24 134 CXC50-10 814-203310 8111101027

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 465




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

DOOSAN (BMTe5) - HWACHEON - HYUNDAI WIA
MAXSIN - SMEC/SAMSUNG - TONGTAI - VICTOR - HAAS

D
i
73
o "
TIPO DI UNITA DI VITE
CoD. USCITA - - L = L2 = BLOCCAGGIO  CHIAVETTA - iAVETTA
==
12811819 C40 40 70 13 14 2 6 CXC40-10 814203310 811-101027
12811809 C50 50 75 20 157 20 52 CXC50-10 814203310 811-101027
I TAPPO DI PROTEZIONE
95
- 73 -
] o
/
J
[o)]
R ) ol o
© 0 =
s
N
N
| y
10 29
—

COD. GUARNIZIONE
137-00254 823-101084

466 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




7 KINTEK

7, READY, ALWAYS.

DOOSAN (BMT75) - SAMSUNG - HYUNDAI WIA - HWACHEON

DOOSAN (BMT75) - PUMA 400/480 (M,LM,XLM) - 500 (M) - V550 (M) - VT750 (TM, 2SP)
SAMSUNG -pLss5LM - HYUNDAI WIA - LV8OORM - SKT400M/MA/MC/LMC
HWACHEON - HI-TECH 550/700/7026 - VT-550

PR TomonA MOTOR( A
ESTERNA MOTORIZZATI p.208

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

PORTAINSERTO
128-42508 - 25x25 mm

128-42516 - 32x32 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-32506 - 25x25 mm

128-42509 - 25x25 mm
128-42510 - 32x32 mm

A& Accessor

PORTAUTENSILE BUSSOLE BARRA TAPPO
PER BARENI 0. 707 4o DI CONTROLLO DI PROTEZIONE
8958 <MT1>
3 —_ s\é 8959 <MT2>
Q 8960 <MT3>

128-22522 - 40 mm
128-22523 - 50 mm

POLIGONALE

128-12528 C63

POLIGONALE

128-12529 C63

7, GAIT

— &
-6
- @’3
- @f"
e

8916 (®10 mm)
8917 (¥12 mm)
8918 (@16 mm)

8919 (»20 mm)
8920 (25 mm)
8921 (@32 mm)

8897 ($20 mm)
8898 (@25 mm)
8899 (®¥32 mm)

9615 (@8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (@12 mm)

9619 (@16 mm)
9621 (20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (@32 mm)

8768 (¢16 mm)
8770 (20 mm)
8771 (®25 mm)

8772 ($32 mm)

137-00200

D50

8773 (@25 mm)
8774 (932 mm)
8775 (@40 mm)

137-00255

D60

8881 (¥25 mm)
8882 (¥32 mm)
8883 (®40 mm)
8884 (¥50 mm)

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 467




. READY, ALWAYS.

A& nNteErRFAcCIA

' 7, KINTEK  DOOSAN (BMT75) - SAMSUNG - HYUNDAI WIA - HWACHEON

2
\V\ I
% A
~ ~
\ / $
245
- - -—
N
|
| T o o
‘ m [o)] -
!
N
N
90.5 \
! s @
; ] . ‘// <> \ v
12.5 - 920 -
- 15 _
VERSIONE IC ééé
o
[ el el
N NE -] L]
: ofels A Fole
o T 1©) ©
imani J
Bl %
o - =
Z@§ O
L
REFRIGERANTE CUNEO DI VITE VITE
cop. NTERNO B Bl HI L 0 1213 14 M pSNERR - chiavetta YU uceLo (VTR
) B9 = g B3
128-42508 NO 50 25 30 1455 305 70 46 70 MIO  832-007010  814-203480 81101027 833-001470 811108018
128-42516 NO 64 32 45 1525 35 80 52 76 MI2 832-007970 814-203480  811-101027 833-001470 811108018

v,
468 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINTEK  DOOSAN (BMT75) - SAMSUNG - HYUNDAI WIA - HWACHEON

I PORTAUTENSILE RADIALE

91
o 2 4 ©
0 [e)
o Q o] @!Q 4 5
] nlL
(@]
N
2 jmt o A
% /
o\
53 72
a1
Sy .
= @ ‘
168
CUNEO DI VITE VITE
COD. B B1 L L1 M BLOCCAGGIO CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO UGELLO
=g = O o
128-42509 50 25 56 78 M10 832-007340 814-203480 811-101027 833-001470 811-108018
128-42510 64 32 60 88 M12 832-007170 814-203480 811-101027 833-001470 811-108018
I PORTAUTENSILE ASSIALE
50
60
n
o~
7 M10

@
@

A

12
)
5
far
;l

140

VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO

REFRIGERANTE CUNEO DI
Ccob. INTERNO BLOCCAGGIO Calm BT
= 5 = (i
811108018

814-203480 811-101027

833-001470

NO 832-007340

128-32506
PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 469

7, GAIT




7, READY, ALWAYS.

' 7, KINTEK  DOOSAN (BMT75) - SAMSUNG - HYUNDAI WIA - HWACHEON

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

60+0.02

f
%‘

130
GRANO DI GRANO DI
BLOCCAGGIO 1
BLOCCAGGIO 2 VITE VITE VITE
COD. D H (D40-M10x30) (D40-M10x16) CHIAVETTA CHIAVETTA UGELLO UGELLO TAPPO TAPPO

(D50-M12x30)
(D60-M12x25)

—€ —€ = =
© ©

—E —g oo §ip

128-22522 40 97 811-102040 811-102037 814-203480 811-101027 833-001470 811-108018  832-003369 811-101016

128-22523 50 97 811-102046 811-102064 814-203480 811-101027 833-001470 811-108018  832-003369 811-101016

(D50-M12x12)

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

1o (7N
W
i J| \o%,
13 2
+I
o
[o)]
o Y o
‘ 1]
1 .o
T2
ED}: <a¥«@»
L
TIPO DI UNITA DI VITE
coD USCITA b H L U L2 L3 BLOCCAGGIO  CHIAVETTA ) AVETTA
=
128-12528 c63 63 102 127 12 21 - CXC63-10 814203480  811-101027

%
470 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




. READY, ALWAYS.

' 7, KINTEK  DOOSAN (BMT75) - SAMSUNG - HYUNDAI WIA - HWACHEON

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

30
©

H1

12

TIPO DI UNITA DI VITE

COD. D H H1 L L1 L2 L3 CHIAVETTA

USCITA BLOCCAGGIO CHIAVETTA
=
128-12529 Ce3 63 45 57 204 47 89 120 CXC63-10 814-203480 811-101027
I TAPPO DI PROTEZIONE
12
90
] N
d
&
o0
& D ol 1
g \,J o —
N
N
10 41

COD. GUARNIZIONE
137-00255 823-101115

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 47




7.

KINT=K

. READY, ALWAYS.

DOOSAN PUMA (BMT85)

I DOOSAN PUMA (BMT85) - 600 M/LM - 700 M/LM - 800 M/LM - VT900 M/TM - VT1100 M

PORTAUTENSILE

PER TORNITURA
ESTERNA

128-42513 - 32x32 mm

PORTAUTENSILE
PER TORNITURA
ESTERNA

128-32509 - 32x32 mm

PORTAUTENSILI

COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

85

128-22528 - (#50 mm)
128-22529 - (#60 mm)

POLIGONALE

128-12519 C63

PORTAINSERTO

A& ~ccessori

BUSSOLE
p. 705

POLIGONALE

128-12520 C63

472 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

D50

5328 (@12 mm)
5329 (@16 mm)
5330 (¢20 mm)
5331 (@25 mm)
5332 (@32 mm)

5335 (@40 mm)

5335 ($25 mm)
8774 (32 mm)
8775 (@40 mm)

PORTALAMA

D60

8840 (¢20 mm)
8941 (@25 mm)

8942 (¢32 mm)
8943 (940 mm)

8844 (50 mm)

8881 (25 mm)
8882 (¥32 mm)
8883 (@940 mm)
8884 (50 mm)

Sinistra

Centro

Destra

TAPPO
DI PROTEZIONE

137-00256

7, GAIT




' 7, KINT=K DOOSAN PUMA (BMT85)

& nNTeERFACCIA

20 100

,‘,, o X
< 115 o

N

= Y o o

QI A el p

35

140

1 105 I i
| A
9 o 0©
@ %)
1 o O|0]8 |8
o
g < A @ m
4 N
50 90
32 % ‘
BE W
N
5 ©
190
CUNEO DI
COD. BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
=] T = a=
128-42513 832-007170 814-203350 811-101027 833-001470 811-108018

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 473




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK DOOSAN PUMA (BMT85)

I PORTAUTENSILE ASSIALE

64
N
[ 2]
N
~ M12
: o™
T T |
6
J OO 0
0 e ®
60
88
156
CUNEO DI
cop. ool CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO VITE UGELLO
=1 = = =
128-32509 832-007170 814-203350 811101027 833-001470 811108018
29
° n
(e}
(e}
[-]
e M
o
n [ ‘
T T
RIS
s %qﬂ
L
N " alla la o
g ® 2° SIS M
@@@d} *o@®
155
GUARNIZIONE GUARNIZIONE
cop. CHIAVETTA VITE CHIAVETTA UGELLO azio s
= B O O
12812521 814-203350 811101026 833-001490 823-101058 823101061
PIASTRINA DI VITE PIASTRINA CUNEO DI VITE DI
CcoD. POSIZIONAMENTO DI BATTUTA BLOCCAGGIO UL BLOCCAGGIO ol
R ] — =
12812521 832-014449 811108037 832-014450 824-300012 811-101029 811104013

v,
474 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K DOOSAN PUMA (BMT85)

PORTAUTENSILE COMBINATO PER BARENI E PUNTE A
INSERTI CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO

O O
[
b )
o] o
o
n
o0}
wn
!
S Lz
147
GRANO DI
GRANO DI
BLOCCAGGIO 2 VITE VITE VITE
OB b B | (DS0-Mi2xg)  CHIAVETTA CHIAVETTA  YCELLO  ygELlo VA TAPPO
(D60-M12x12)
F8 B8 [ o /= 9 B/ L =
12822528 50  811-102047 811102043 814-203350 81101027  833-001470 81108018  832-003389  811-101016
12822529 60 811-102047 811102064 814-203350 811101027  833-001470 811108018  832-003389  811-101016

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

o | L2 o 6,
o’ '
+1
n
o ©
l.nl A
T T |
0 V1 lzZ
® L
147
UNITA DI
COD. TIPO DI USCITA D H L1 L2 BLOCCAGGIO CHIAVETTA VITE CHIAVETTA
=3
128-12519 C63 63 127 16 39 CXC63-10 814-203350 811-101027

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 475




' 7, KINT=K

I PORTAUTENSILE CON USCITA POLIGONALE

DOOSAN PUMA (BMT85)

D
l
. !
T T N,
= 4
I
O ¢ €
\S%%
0 920
L2
o
3 ) |
L
cop TIPODIUSCITA D H H1 L & L2 UNITA DI CHIAVETTA VITE CHIAVETTA
- BLOCCAGGIO
=
12812520 C63 63 50 67 225 43 85 CXC63-10 814-203350 811-101027
I TAPPO DI PROTEZIONE
130
100
N
\/\
NS
3 O g,
s
N
N
10 45.5

COD. GUARNIZIONE
137-00256 823-101116

476 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

7, GAIT




7 KINTEK

7, READY, ALWAYS.

A& MAzAKNEXUS - sanoonso

PORTAUTENSILE PORTAINSERTO
PER TORNITURA
ESTERNA

A& Accessor

BUSSOLE
p. 707

9607 (8 mm)
— ’ 9608 (@10 mm)
Q 9609 (@12 mm)
—F 9611 (316 mm)
— \ 9613 ($20 mm)
9614 (25 mm)
7\ 8764 (@16 mm)
— 8766 (20 mm)
Q 8767 (925 mm)

PORTAUTENSILE
PER BARENI

121-23801
?32 mm

PORTAUTENSILI
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

121-23802
@32 mm

7, GAIT

MAZAK NEXUS

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 477




' 7, KINT=K MAZAK NEXUS
I INTERFACCIA

Ty I
any
N |
D rl
] "
1 B = Y |
1 ||
20
‘ o
) Lo s
/// \\\ kJ
T fan
N
bk !
15 45
43
80
I PORTAUTENSILE RADIALE
—  —

o ©
@ @

75 |

GRANO DI VITE

e BLOCCAGGIO

123-33801 811-102031 811-302110

%
478 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K MAZAK NEXUS

I PORTAUTENSILE PER BARENI

S

t
t

1o g R @9Kj@9
* 2% qu

95
T

cop. BN s PERNO UGELLO
4 = O
121-23801 811102028 815-210610 833-001080
I PORTAUTENSILI PER PUNTE
62

55
P32 H6
o E

23

=

30+0.02

:

80
GRANO DI GRANO DI
COD. BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 2 PERNO
(M8X12) (M8X8)
—€ — ==l
121-23802 811-102028 811-102026 815-210610

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 479




7, KINTEK MAZAK NEXUS

7, READY, ALWAYS.

I MAZAK NEXUS - QTN 200/250

FAST-IN p 490

TORNITURA ESTERNA MOTORIZZATI o 298

PORTAINSERTO

<>
PORTAUTENSILE PER N
TORNITURA ESTERNA hhl’

122-13802 - 25x25 mm

PORTAUTENSILE BUSSOLE
PER BARENI
p. 707

5581 (®8 mm)
.{é 5582 (@10 mm)
— ‘s\/ 5583 (@12 mm)
@;- 7 5585 (@16 mm)
5587 (20 mm)

- @\\\/ So0n 533 ey

9615 (¥8 mm)
9616 (®10 mm)
9617 (¥12 mm)

L 9619 (#16 mm)
— ” 9621 (@20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (32 mm)
/P 8768 (@16 mm)
8770 (20 mm)
<
P

8771 (@25 mm)
8772 (®32 mm)

PORTAUTENSILI

COMBINATO PER
BARENI E PUNTE
A INSERTI

5596 (#20 mm)
5597 (@25 mm)
5598 (¥32 mm)

>
121-23806 - (»40 mm)

v,
480 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K MAZAK NEXUS
I INTERFACCIA

33
)
Y
\ /// \
v [
i E s
25 "
’ =
SN D 1
G o—= |
10| 60
30
100
I PORTAUTENSILE RADIALE
ST T TS
" s

(O
23
(&)
©

25

14
50

CoD. GRANO DI CUNEO DI

BLOCCAGGIO BLOCCAGGIO e
123-33803 811102027 832-002170 811302110

V
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 481




' 7, KINT=K MAZAK NEXUS

I PORTAUTENSILE ASSIALE

50

]

I Lmo
% el

1

43

Ol
Ui

114
Q@ 1)
4
N
o0
)
A

p
) ©
69
98
100
GRANO DI
cob. e PERNO VITE
122-13802 832-007220  815-210620 811-302110
I PORTAUTENSILE PER BARENI @40
i
o | @ ©
© fo) o
o
+I
o
n
°°T 25 |
q_(_
2 g
<
100
cob. GRANO DI BLOCCAGGIO PERNO VITE UGELLO
121-23805 811-102030 815-210610 811-302110 833-001080

7, GAIT

482 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI




' 7, KINT=K MAZAK NEXUS

I PORTABARENO PER PUNTE

71 72

80
@40 H6
il
|

50+0.02

114
W

100

GRANO DI
ol BLOCCAGGIO ol
121-23806 811102043 815210620

v,
% GAIT PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 483




. READY, ALWAYS.

7, KINTEK MAZAK SQT - MAZAK QTN (vDI40)

MAZAK SQT - sQT 15 - SQT 18 M/MS - 12 stations - SQT 200, SQT 250 M/MS - 12 stations
MAZAK QTN (vDI40) - QTN 200 - QTN 250 M/MB/MS/MY/MSY - 12 stations

VL7
0 \ “
s
b |
TR
30 o
Qvo 70 . 00 ©coo0
A& Accessori
PORTAINSERTO BUSSOLE
p. 707

5581 (®8 mm)

5582 (10 mm)
5583 (@12 mm)
5585 (@16 mm)
5587 (20 mm)

&)

=

i
|

5594 (@25 mm)
5595 (®#32 mm)

S)

"

.
|

9615 (8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (12 mm)

9619 (@16 mm)
9621 (%20 mm)
9622 (¥25 mm)
9623 (32 mm)

oG
A

KMZ-53618000600

8768 (@16 mm)
KMZ-53638000300 8770 (@20 mm)
8771 (@25 mm)
8772 (®32 mm)

©
g
|

5596 (@20 mm)
5597 (@25 mm)
— { 5598 (@32 mm)

(S
W

LAMA PINZA ER32 PINZA ER32
p.326 p.326

KMZ-53618000300 KMZ-53618000400 116-54019 116-54020

v,
484 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




7/ KINTEK

7, READY, ALWAYS.

MAZAK (BMT68)

MAZAK (BMT68) - QTC/QTU 100-350 M/MY/MS/MSY - QT/QTS 100-250 M/MY/MS/MSY - QT 200-250 M/MY/MS/MSY

(16D)

PORTALAMA

Sinistra

Centro

PORTAUTENSILI COMBINATO PER
BARENI E PUNTE A INSERTI

137-00278 (H=95 mm) - @40 mm

7, GAIT

I ACCESSORI

BUSSOLE
p. 707

o

T

&
W

(OX
XX

5581 (8 mm)

5582 (@10 mm)
5583 (@12 mm)
5585 (@16 mm)
5587 (@20 mm)

5594 (@25 mm)
5595 (@32 mm)

5596 (20 mm)
5597 (@25 mm)
5598 (¥32 mm)

9615 (8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (@12 mm)

9619 (@16 mm)
9621 (%20 mm)
9622 (¥25 mm)
9623 (32 mm)

8768 (¢16 mm)
8770 (20 mm)
8771 (®25 mm)

8772 ($32 mm)

FAST-IN p. 490
MOTORIZZATI p.298

BARRA
DI CONTROLLO

TAPPO
DI PROTEZIONE

137-00201

137-00272

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 485




' 7, KINT=K

& nNTeERFACCIA

Y%
< 45 >l 65 >¢
K
. _ [0 [(e]
\ﬁ (o] o0}
®
o9
! o
(2]
{:ﬂ Y
45
64 -
e 64 74 -
o
=]
© Qo o G@Gj
—
SR o olle | 1
g v g v - v v”m
© 10lo_o 0D
Destra 157
cob UGELLo GUARNIZIONE GUARNIZIONE féffﬁ?é“égf,\'l“é PERNG PIASTRINADI  VITE PIASTRINA  CUNEO DI
: UGELLO CORPO i POSIZIONAMENTO DI BATTUTA  BLOCCAGGIO
g O O O &8 =
137-00279 833-001490  823-101058 823-101061 - 832-008064  832-014448 811-108037 832-014450
GUARNZIONE GUARNIZIONE  GUARNIZIONE
VITE DI PERNO DI VITE
cob. MOLLA GRANO PERNO PERNO REFRIGERANTE
BLOCCAGGIO CENTRAGGIO PERNO e e =
13700279 824-300012 811101029 811-104013  832-020711 811-101031 823-101124 823-101077 823-101015

v,
486 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI % GAIT




' 7, KINT=K

MAZAK (BMT68)

PORTAUTENSILE COMBINATO
PER BARENI E PUNTE A INSERTI

<1>L‘°Y\q

@% a

: [
(o]
H
N
L2}
N —— | —
O | I
138
GRANO DI
cobp. L U BLOCCAGGIO 1 BLOCCAGGIO 1 PERNO UGELLO TAPPOIE'?rEF;'ﬁgRANTE
(M10X12)
\ —
—E
137-00278 95 125 811-102036 832-008064 833-001080 832-003403
GUARNIZIONE
GUARNZIONE PERNO GUARNIZIONE PERNO
cop. VITE TAPPO CENTRAGOI0 VITE PERNO e oG REFRI(%;E(%ANTE
137-00278 811-104013 811101031 823101124 823101077 823101015

I TAPPO DI PROTEZIONE

[ ] 51 | i
oL | Je
DT
B [ R
¢
R o) v v
8 J LA
| Y 0
(2]
2 o]
‘ (MY
Y
v
LNy B

COD. GUARNIZIONE VITE
137-00272 811-302106

7, GAIT

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 487




' 7, KINT=K

I MAZAK MURATEC MW120 - Mw 120 8ST - MS60 8ST - MJ60 8ST

137-00298 (destro)
20x20 mm

137-00299 (sinistro)
20x20 mm

PORTAUTENSILE
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE

100

137-00300 - (@40 mm)

POLIGONALE

137-00262 C40
137-00314 C50

PORTAINSERTO

A& ~ccessori

BUSSOLE
p. 707

&

POLIGONALE

137-00263 C40
137-00313 C50

488 PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI

9615 (8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (®12 mm)

9619 (@16 mm)
9621 ($20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (32 mm)

8768 (@16 mm)
8770 (®#20 mm)
8771 (@25 mm)

8772 (@32 mm)

137-00296 (destro)
20x20 mm

137-00297 (sinistro)
20x20 mm

MAZAK MURATEC MWIT120

90
60
D{

\\¥—¥//

60

90

7, GAIT




' 7, KINT=K

MAZAK MURATEC MW200

I MAZAK MURATEC MW200 - mw 200 10ST - MW 180 10ST - MS100 10ST - MS90 10ST - MJ100 10ST

137-00259 (destro)
25x25 mm

137-00260 (sinistro)
25x25 mm

PORTAUTENSILE
COMBINATO PER
BARENI E PUNTE

130

137-00271 - (40 mm)

POLIGONALE

137-00237 C40
137-00312 C50

7, GAIT

BUSSOLE
p. 707

POLIGONALE

137-00236 C40
137-00311 C50

PORTAINSERTO

9615 (8 mm)
9616 (@10 mm)
9617 (®12 mm)

9619 (@16 mm)
9621 (¥20 mm)
9622 (@25 mm)
9623 (32 mm)

8768 (@16 mm)
8770 (®#20 mm)
8771 (@25 mm)

8772 (@32 mm)

137-00265 (destro)
25x25 mm

137-00266 (sinistro) /4
25x25 mm

7 @18h7 "
n
% . 213 - i
15 110
140

PORTAUTENSILI MOTORIZZATI E STATICI 489




